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Передмова 

Концепція освітньої діяльності у сфері вищої освіти за освітньою 

програмою «Фізична терапія» зі спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» 

(спеціалізація 227.01 «Фізична терапія») галузі знань 22 «Охорона здоров’я» на 

першому (бакалаврському) рівні розроблена відповідно до вимог Закону 

України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII, Закону України «Про 

освіту» від 05.09.2017 №2145-VIІI, Постанови Кабінету Міністрів України від 

29.04.2015 №266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (в редакції Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.06.2019 №509), Національного класифікатора України: 

«Класифікатор професій» ДК 003:2010 відповідно до наказу 

Держспоживстандарту України від 28.07.2010 №327, Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2015 №1187 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності», наказу МОН України від 19.12.2018 №1419 

«Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» зі 

змінами (внесеними відповідно до наказу МОН України від 13.01.2022 №26), 

наказу МОЗ України від 16.05.2023 № 890 "Про затвердження переліків 

спеціалізацій підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за 

спеціальностями 223 «Медсестринство», 227 «Терапія та реабілітація», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25 травня 2023 року за № 

869/39925. 

Реабілітаційний напрямок в сфері охорони здоров’я на сьогодні є 

актуальним та життєвонеобхідним. Через російську агресію кількість осіб, що  

потребують реабілітації як  серед захисників, так і цивільних, постійно зростає. 

Пріоритетним завданням є формування системи доступної реабілітаційної 

допомоги на різних етапах, використання доказових міжнародних практик, 

вдосконалення підходів до навчання та забезпечення необхідними допоміжними 

засобами реабілітації.   

Відомо, що реабілітація при захворюваннях і травмах залишається 

актуальною в усіх країнах. Сьогодні кожна третя людина у світі має такий стан 

здоров’я, який потребує звернення до реабілітації. Ця потреба зберігається 

упродовж усього життя: від народження, у дітей із вродженими фізичними й 

інтелектуальними вадами, до людей похилого віку, які страждають на хронічні 

захворювання або мають ускладнення, спричинені старінням, а також у 

молодих людей із обмеженими фізичними можливостями внаслідок травм, 

пов’язаних із війною або професійною діяльністю. 

Головним принципом реабілітації є пацієнтоцентричність 

(людиноцентричність). Цей підхід орієнтований на індивідуальні потреби 

кожного, вирішує важливі запити конкретної людини залежно від особливостей 

її середовища. Стратегічною метою сучасної реабілітації є не лише повернення 

фізичної здатності людини, функціональної спроможності, а й побутова, 
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економічна та соціальна незалежність. Відновлені побутові навички забезпечать 

повноцінний спосіб життя, відсутність потреби в опіці чи постійній допомозі з 

боку близьких чи фахівців. Це досягається завдяки навчанню, регулярним 

заняттям з членами мультидисциплінарної реабілітаційної команди, в якій сам 

пацієнт виступає активним учасником реабілітаційного процесу.  

Сучасна та якісна реабілітація військовослужбовців, ветеранів, осіб з 

інвалідністю має бути забезпечена відповідним рівнем підготовки фахівців, які 

надають ці послуги. В Україні спостерігається відсутність необхідної кількості 

фахівців, підготовлених у належний спосіб, що об’єктивно позначається на 

можливості надання якісної професійної реабілітаційної допомоги на всіх без 

винятку рівнях. Якісна підготовка фахівців з фізичної терапії набуває ще 

більшої актуальності в умовах розширення мережі реабілітаційних закладів, 

відділень.  

Важливим напрямом у підготовці бакалаврів з фізичної терапії є 

формування фахових компетенцій, зокрема: максимальна засвоюваність 

матеріалу і вміння застосовувати отримані теоретичні знання на практиці, 

впровадження в практику нових технологій з фізичної реабілітації, надання 

невідкладної медичної допомоги в разі потреби в повному об’ємі. Фахівець з 

фізичної терапії має бути орієнтований в усіх видах реабілітації і за 

необхідності поєднувати їх. Від якості навчання залежатиме успіх майбутнього 

фахівця в професії. 

 

Мета концепції – вдосконалення освіти в сфері підготовки фахівців за 

спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» шляхом створення та впровадження 

якісної, науково-обґрунтованої моделі організації навчання в умовах єдиного 

медичного простору закладу вищої освіти та клінічних баз. 
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Профіль освітньої програми  

«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань  

22 «Охорона здоров'я», спеціальність 227 «Терапія та реабілітація», 

спеціалізація 227.01 «Фізична терапія» 

 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи: 240 кредитів ЄКТС,  

термін навчання: 3 роки 10 місяців (денна форма навчання) 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Обсяг освітньої 

програми 

240 кредитів ЄКТС (3 роки 10 місяців) 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Фізична терапія 

Галузь знань 22 Охорона здоров’я 

Спеціальність 227 Терапія та реабілітація 

Спеціалізація 227.01 Фізична терапія 

Освітня кваліфікація Бакалавр з фізичної терапії 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний 

Наявність акредитації Неакредитована 

Цикл/рівень вищої 

освіти 

НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, 

EQF-LLL – 6 рівень. 

Передумови Вступ на основі повної загальної середньої освіти 

або на основі ступенів «молодший бакалавр», 

«фаховий молодший бакалавр» або освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст». 

Без обмежень доступу до навчання. 

Умови (порядок) прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти, затверджені наказом МОН 

України. 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти у Буковинському державному медичному 

університеті 

Мова(и) викладання Українська 

Форма навчання Очна (денна) 

Термін навчання 3 роки 10 місяців 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://www.bsmu.edu.ua/osvita/edu-programs/ 

https://www.bsmu.edu.ua/osvita/edu-programs/
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Відповідність стандарту вищої освіти відповідного рівня та/або 

професійному стандарту, відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) 

планує провадити освітню діяльність 

Освітня діяльність за освітньою програмою «Фізична терапія» 

здійснюватиметься у відповідності до чинного Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», затвердженого наказом МОН 

України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» для першого бакалаврського рівня вищої освіти» 

від 19.12.2018 р. № 1419. 

 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. 

Випускники за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» можуть 

обіймати посади з урахуванням індивідуальної траєкторії навчання згідно з 

чинною редакцією Класифікатора професій (ДК 003:2010), на фахову 

підготовку яких спрямована освітня програма: 

3226 – асистент фізичного терапевта; 

3226 – масажист; 

3226 – масажист спортивний. 

 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність - Здатність вирішувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми, пов’язані з фізичною терапією, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням 

положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-

педагогічних наук. 

Загальні 

компетентності 

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК 02. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК 03. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 04. Здатність працювати в команді. 

ЗК 05. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ЗК 06. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК 07. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 08. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 09. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 11. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних 
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ситуаціях. 

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо. 

ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК 01. Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, 

родинам, членам міждисциплінарної команди, іншим 

медичним працівникам потребу у заходах фізичної 

терапії, принципи їх використання і зв'язок з 

охороною здоров’я. 

СК 02. Здатність аналізувати будову, нормальний та  

індивідуальний розвиток людського організму та 

його рухові функції. 

СК 03. Здатність трактувати патологічні процеси та 

порушення і застосовувати для їх корекції придатні 

засоби фізичної терапії. 

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-

педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної 

терапії. 

СК 05. Здатність провадити безпечну для 

пацієнта/клієнта та практикуючого фахівця 

практичну діяльність з фізичної терапії у 

травматології та ортопедії, неврології та 

нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також 

інших областях медицини. 

СК 06. Здатність виконувати базові компоненти 

обстеження у фізичній терапії: спостереження, 

опитування, вимірювання та тестування, 

документувати їх результати. 

СК 07. Здатність допомогти пацієнту/клієнту 

зрозуміти власні потреби, обговорювати та 

пояснювати зміст і необхідність виконання програми 

фізичної терапії. 
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СК 08. Здатність ефективно реалізовувати програму 

фізичної терапії. 

СК 09. Здатність забезпечувати відповідність заходів 

фізичної терапії функціональним можливостям та 

потребам пацієнта/клієнта. 

СК 10. Здатність проводити оперативний, поточний 

та етапний контроль стану пацієнта/клієнта 

відповідними засобами й методами та документувати 

отримані результати. 

СК 11. Здатність адаптовувати свою поточну 

практичну діяльність до змінних умов. 

СК 12. Здатність надавати долікарську допомогу під 

час виникнення невідкладних станів. 

СК 13. Здатність навчати пацієнта/опікунів  

самообслуговуванню/догляду, профілактиці 

захворювань, травм, ускладнень та 

неповносправності, здоровому способу життя. 

СК 14. Здатність знаходити шляхи постійного 

покращення якості послуг фізичної терапії. 

 

Програмні результати навчання 

ПР 01. Демонструвати готовність до зміцнення та збереження особистого 

та громадського здоров'я шляхом використання рухової активності людини та 

проведення роз’яснювальної роботи серед пацієнтів/клієнтів, членів їх родин, 

медичних фахівців, а також покращенню довкілля громади. 

ПР 02. Спілкуватися усно та письмово українською та іноземною мовами 

у професійному середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним 

дискурсом, дотримуватися етики ділового спілкування; складати документи, у 

тому числі іноземною мовою (мовами).  

ПР 03. Використовувати сучасну комп’ютерну техніку; знаходити 

інформацію з різних джерел; аналізувати вітчизняні та зарубіжні джерела 

інформації, необхідної для виконання професійних завдань та прийняття 

професійних рішень. 

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, 

медичних, педагогічних та психосоціальних аспектів фізичної терапії.  

ПР 05. Надавати долікарську допомогу при невідкладних станах та 

патологічних процесах в організмі; вибирати оптимальні методи та засоби 

збереження життя. 

ПР 06. Застосовувати методи й інструменти визначення та вимірювання 

структурних змін та порушених функцій організму, активності та участі, 

трактувати отриману інформацію. 

ПР 07. Трактувати інформацію про наявні у пацієнта/клієнта порушення 

за Міжнародною класифікацією функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я (МКФ).  

ПР 08. Діяти згідно з нормативно-правовими вимогами та нормами 

професійної етики.  
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ПР 09. Реалізувати індивідуальні програми фізичної терапії. 

ПР 10. Здійснювати заходи фізичної терапії для ліквідації або компенсації 

рухових порушень та активності. 

ПР 11. Застосовувати сучасні науково-доказові дані у професійній 

діяльності.  

ПР 12. Обирати оптимальні форми, методи і прийоми, які б забезпечили 

шанобливе ставлення до пацієнта/клієнта, його безпеку/захист, комфорт та 

приватність.  

ПР 13. Безпечно та ефективно використовувати обладнання для 

проведення реабілітаційних заходів, контролю основних життєвих показників 

пацієнта, допоміжні технічні засоби реабілітації для пересування та 

самообслуговування.  

ПР 14. Вербально і невербально спілкуватися з особами та групами 

співрозмовників, різними за віком, рівнем освіти, соціальною і професійною 

приналежністю, психологічними та когнітивними якостями тощо у 

мультидисциплінарній команді.  

ПР 15. Проводити інструктаж та навчання клієнтів, членів їх родин, колег 

і невеликих груп. 

ПР 16. Оцінювати результати виконання програм фізичної терапії, 

використовуючи відповідний інструментарій та, за потреби, модифіковувати 

поточну діяльність.  

ПР 17. Оцінювати себе критично, засвоювати нову фахову інформацію, 

поглиблювати знання за допомогою самоосвіти, оцінювати й представляти 

власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. 

 

Перелік освітніх компонентів освітньої програми  

«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ» 

 
Код 

навчальної 

дисципліни 

 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, практики) 

Кількість 

кредитів 

 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Загальна підготовка 

ОК 1 Українська мова 3 Залік 

ОК 2 Історія України та української культури 3 Залік 

ОК 3 Філософія та основи академічної доброчесності 3 Залік 

ОК 4 Загальна психологія 3 
Модульний 

контроль 

ОК 5 Іноземна мова 3 Залік 

ОК 6 Латинська мова та медична термінологія 3 Залік 

ОК 7 Біофізика 3 
Модульний 

контроль 

ОК 8 Біологічна хімія 3 
Модульний 

контроль 

ОК 9 Громадське здоров’я 3 Залік 

ОК 10 Теорія і методика фізичної культури 3 Залік 

Всього 30  
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Професійна (фахова) підготовка 

ОК 11 Анатомія людини 7 
Модульний 

контроль 

ОК 12 Фізіологія людини 4 
Модульний 

контроль 

ОК 13 Патологічна анатомія 3 
Модульний 

контроль 

ОК 14 Патологічна фізіологія 3 
Модульний 

контроль 

ОК 15 Біомеханіка та клінічна кінезіологія 6 
Модульний 

контроль 

ОК 16 Основи догляду за хворими 4 
Модульний 

контроль 

ОК 17 Вступ до спеціальності 4 
Модульний 

контроль 

ОК 18 
Теорія і методика адаптивного фізичного 

виховання 
4 Залік 

ОК 19 Основи здорового способу життя 3 Залік 

ОК 20 Клінічна психологія 3 
Модульний 

контроль 

ОК 21 
Методи дослідження та інструменти в фізичній 

терапії 
3 

Модульний 

контроль 

ОК 22 Міжнародна класифікація функціонування 4 
Модульний 

контроль 

ОК 23 Долікарська медична допомога 3 
Модульний 

контроль 

ОК 24 
Технічні засоби та реабілітаційні технології в 

фізичній терапії, в тому числі, механотерапія 
6 

Модульний 

контроль 

ОК 25 
Фізична терапія при захворюваннях серцево-

судинної системи 
4 

Модульний 

контроль 

ОК 26 

Фізична терапія при патології внутрішніх 

органів (дихальної, шлунково-кишкової, 

ендокринної та сечовидільної систем) 

6 
Модульний 

контроль 

ОК 27 Фізична терапія в травматології та ортопедії 7 
Модульний 

контроль 

ОК 28 Фізична терапія в хірургії 4 
Модульний 

контроль 

ОК 29 
Фізична терапія при захворюваннях і травмах 

нервової системи 
8 

Модульний 

контроль 

ОК 30 Фізична терапія в педіатрії 4 
Модульний 

контроль 

ОК 31 Фізична терапія в акушерстві та гінекології 4 
Модульний 

контроль 

ОК 32 Фізична терапія в онкології 3 
Модульний 

контроль 

ОК 33 
Фізична терапія в паліативній медицині, 

геріатрії 
3 

Модульний 

контроль 

ОК 34 
Основи менеджменту та адміністрування в 

реабілітації 
3 

Модульний 

контроль 

ОК 35 Комплексна реабілітація учасників бойових дій 6 
Модульний 

контроль 

ОК 36 Спортивна медицина 4 
Модульний 

контроль 
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ОК 37 Основи класичного масажу 3 
Модульний 

контроль 

ОК 38 Соціальна та психологічна реабілітація 3 
Модульний 

контроль 

ОК 39 Тактична медицина 3 
Модульний 

контроль 

ОК 40 
Психологія спілкування та комунікативний 

тренінг 
3 

Модульний 

контроль 

Всього 125  

Практична підготовка 

ПП 41 Загальна клінічна практика з фізичної терапії 6 
Модульний 

контроль 

ПП 42 
Клінічна практика з фізичної терапії 

при захворюваннях внутрішніх органів 
6 

Модульний 

контроль 

ПП 43 

Клінічна практика з фізичної терапії при 

захворюваннях і травмах опорно- 

рухового апарату та нервової системи 

6 
Модульний 

контроль 

ПП 44 
Переддипломна клінічна практика з фізичної 

терапії 
6 

Модульний 

контроль 

Всього 24  

Вибіркові компоненти освітньої програми 

ВК 1 Професійна етика та деонтологія 3 Залік 

ВК 2 Тренінг особистісного розвитку 3 Залік 

ВК 3 Основи генетичного здоров'я 3 Залік 

ВК 4 
Актуальні питання етапної реабілітації після 

гострого порушення мозкового кровообігу 
3 Залік 

ВК 5 Валеологія 3 Залік 

ВК 6 Основи дієтології, нутриціології 3 Залік 

ВК 7 Сенсорна інтеграція 3 Залік 

ВК 8 Терапевтичні вправи 3 Залік 

ВК 9 Соціологія, соціальна психологія 3 Залік 

ВК 10 Загально військова підготовка 3 Залік 

ВК 11 Військова травма 3 Залік 

ВК 12 
Фізична терапія після ампутації кінцівок, основи 

протезування 
3 Залік 

ВК 13 Фізична терапія при сколіозі 3 Залік 

ВК 14 Фізична терапія болю 3 Залік 

ВК 15 Фізіотерапія 3 Залік 

ВК 16 
Особливості домашньої опіки хворих та осіб з 

інвалідністю 
3 Залік 

ВК 17 Основи психосоматики 3 Залік 

ВК 18 Фітотерапія 3 Залік 

ВК 19 Основи рефлексотерапії 3 Залік 



11 

 

ВК 20 
Фізична терапія дітей з розладами аутистичного 

спектру та поведінковими розладами 
3 Залік 

ВК 21 Бальнеологія 3 Залік 

ВК 22 Реабілітаційне кінезіологічне тейпування 3 Залік 

ВК 23 Спортивний масаж 3 Залік 

ВК 24 Особливості реабілітації у різних видах спорту 3 Залік 

ВК 25 Допологова психофізична підготовка 3 Залік 

ВК 26 Післяпологова реабілітація 3 Залік 

ВК27 
Особливості реабілітації осіб із залежністю від 

психоактивних речовин 
3 Залік 

ВК 28 Біохімія рухової активності 3 Залік 

ВК 29 Постізометрична релаксація 3 Залік 

ВК 30 
Посттравматичний стресовий розлад, розлади 

адаптації 
3 Залік 

ВК 31 Фахова англійська мова 3 Залік 

ВК 32 Лікувальний масаж при різних нозологіях 3 Залік 

ВК 33 
Реабілітація при дитячому церебральному 

паралічі 
3 Залік 

ВК 34 Формування середовища для осіб з інвалідністю 3 Залік 

ВК 35 Фізична реабілітація при коморбідній патології 3 Залік 

ВК 36 
Реабілітація в хірургічній та ортопедичній 

стоматології 
3 Залік 

ВК 37 
Мануальні методи у фізичній терапії. Основи 

мануально-м'язового тестування 
3 Залік 

ВК 38 Інформаційні технології в реабілітації 3 Залік 

ВК 39 Англійська мова 3 Залік 

ВК 40 Психологія особистості 3 Залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонентів 60  

 Атестація 1 ЄДКІ 

 

Структурно-логічна схема освітньої програми 

Код 

навчальної 

дисципліни 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, практики) 

Розподіл по 

курсах 

1 2 1 2 3 4 

ОК 1 Українська мова *    

ОК 2 Історія України та української культури *    

ОК 3 Філософія та основи академічної доброчесності *    

ОК 4 Загальна психологія  *   

ОК 5 Іноземна мова *    

ОК 6 Латинська мова та медична термінологія *    

ОК 7 Біофізика *    

ОК 8 Біологічна хімія  *   

ОК 9 Громадське здоров’я  *   
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ОК 10 Теорія і методика фізичної культури *    

Професійна (фахова) підготовка 

ОК 11 Анатомія людини *    

ОК 12 Фізіологія людини *    

ОК 13 Патологічна анатомія   *   

ОК 14 Патологічна фізіологія   *   

ОК 15 Біомеханіка та клінічна кінезіологія  *   

ОК 16 Основи догляду за хворими  *   

ОК 17 Вступ до спеціальності *    

ОК 18 Теорія і методика адаптивного фізичного виховання  *   

ОК 19 Основи здорового способу життя   *    

ОК 20 Клінічна психологія   *  

ОК 21 Методи дослідження та інструменти в фізичній терапії   *  

ОК 22 Міжнародна класифікація функціонування   *   

ОК 23 Долікарська медична допомога  *   

ОК 24 Технічні засоби та реабілітаційні технології в фізичній 

терапії, в тому числі, механотерапія 

 *   

ОК 25 Фізична терапія при захворюваннях серцево-судинної системи   *  

ОК 26 Фізична терапія при патології внутрішніх органів (дихальної, 

шлунково-кишкової, ендокринної та сечовидільної систем) 

  *  

ОК 27 Фізична терапія в травматології та ортопедії    * 

ОК 28 Фізична терапія в хірургії    * 

ОК 29 Фізична терапія при захворюваннях і травмах нервової 

системи 

   * 

ОК 30 Фізична терапія в педіатрії   *  

ОК 31 Фізична терапія в акушерстві та гінекології   *  

ОК 32 Фізична терапія в онкології   *  

ОК 33 Фізична терапія в паліативній медицині, геріатрії    * 

ОК 34 Основи менеджменту та адміністрування в реабілітації   *  

ОК 35 Комплексна реабілітація учасників бойових дій    * 

ОК 36 Спортивна медицина     * 

ОК 37 Основи класичного масажу   *  

ОК 38 Соціальна та психологічна реабілітація   *  

ОК 39 Тактична медицина    * 

ОК 40 Психологія спілкування та комунікативний тренінг   *  

Практична підготовка 

ПП 41 Загальна клінічна практика з фізичної терапії *    

ПП 42 Клінічна практика з фізичної терапії  

при захворюваннях внутрішніх органів 

 *   

ПП 43 Клінічна практика з фізичної терапії при захворюваннях і 

травмах опорно-рухового апарату та нервової системи 

  *  

ПП 44 Переддипломна клінічна практика з фізичної терапії    * 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

ВК 1 Професійна етика та деонтологія *    

ВК 2 Тренінг особистісного розвитку  *   

ВК 3 Основи генетичного здоров'я  *   

ВК 4 Актуальні питання етапної реабілітації після гострого 

порушення мозкового кровообігу 

  *  

ВК 5 Валеологія *    

ВК 6 Основи дієтології, нутриціології  *   

ВК 7 Сенсорна інтеграція   *  

ВК 8 Терапевтичні вправи *    
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ВК 9 Соціологія, соціальна психологія  *   

ВК 10 Загально військова підготовка  *   

ВК 11 Військова травма    * 

ВК 12 Фізична терапія після ампутації кінцівок, основи 

протезування 

   * 

ВК 13 Фізична терапія при сколіозі    * 

ВК 14 Фізична терапія болю    * 

ВК 15 Фізіотерапія   *  

ВК 16 Особливості домашньої опіки хворих та осіб з інвалідністю    * 

ВК 17 Основи психосоматики   *  

ВК 18 Фітотерапія *    

ВК 19 Основи рефлексотерапії    * 

ВК 20 Фізична терапія дітей з розладами аутистичного спектру та 

поведінковими розладами 

   * 

ВК 21 Бальнеологія *    

ВК 22 Реабілітаційне кінезіологічне тейпування  *   

ВК 23 Спортивний масаж  *   

ВК 24 Особливості реабілітації у різних видах спорту  *   

ВК 25 Допологова психофізична підготовка     * 

ВК 26 Післяпологова реабілітація    * 

ВК27 Особливості реабілітації осіб із залежністю від 

психоактивних речовин 

  *  

ВК 28 Біохімія рухової активності *    

ВК 29 Постізометрична релаксація   *  

ВК 30 Посттравматичний стресовий розлад, розлади адаптації   *  

ВК 31 Фахова англійська мова *    

ВК 32 Лікувальний масаж при різних нозологіях *    

ВК 33 Реабілітація при дитячому церебральному паралічі   *  

ВК 34 Формування середовища для осіб з інвалідністю   *   

ВК 35 Фізична реабілітація при коморбідній патології   *  

ВК 36 Реабілітація в хірургічній та ортопедичній стоматології    * 

ВК 37 Мануальні методи у фізичній терапії. Основи мануально-

м'язового тестування 

  *  

ВК 38 Інформаційні технології в реабілітації *    

ВК 39 Англійська мова *    

ВК 40 Психологія особистості  *   

 

ОСОБЛИВОСТІ ВСТУПУ, НАВЧАННЯ ТА ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: 

Прийом на навчання здійснюється на основі повної загальної середньої 

освіти та на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному 

законодавством. 

На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» 

(освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти 

має право визнати та перезарахувати:  
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‒ за спеціальностями 223 «Медсестринство», 224 «Технології медичної 

діагностики та лікування» не більше ніж 60 кредитів ЄКТС;  

‒ за іншими спеціальностями не більше ніж 30 кредитів ЄКТС. 

 

ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

У закладі вищої освіти функціонує система забезпечення закладом вищої 

освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього 

забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на 

інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і 

науково-педагогічних працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 

програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом;  

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені 

вищої освіти та кваліфікації;  

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками 

закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і 

забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТАНДАРТ ВИЩОЇ ОСВІТИ ВІДПОВІДНО ДО 

ЯКОГО ПЛАНУЄТЬСЯ ПРОВАДИТИ ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Стандарт вищої освіти України першого бакалаврського рівня вищої 

освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров’я», спеціальність 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія», затверджено і введено в дію наказом МОН України від  

19.12.2018 р. № 1419. 
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ВІДОМОСТІ 

про засоби провадження освітньої діяльності  

1. Інформація про забезпечення освітніх компонентів необхідними засобами провадження 

Найменування освітнього 

компонента 

Вид засобу провадження 

освітньої діяльності 

Найменування обладнання, устаткування, 

їх кількість 

Найменування лабораторії, 

спеціалізованого кабінету, 

площа, кв. метрів (адреса 

приміщення, в якому 

розташовується лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Українська мова  

 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Дошка аудиторна – 8 шт. 

2. Комп’ютер Intel Pentium G850. – 1 шт. 

3. Комп’ютерна базі 4 ядерного AMD Athlon A8/ОЗУ-

4GB/HDD. – 1 шт. 

4. Комп’ютер персональний IntelCoreG 620. – 1 шт. 

5. Монітор Philips 130 V1SB. – 1 шт. 

6. Монітор Philips 190 V1SB. – 1 шт. 

7. Монітор TET 19 AsusVH 192 D/VS 1970. – 1 шт. 

8. Мультимедійний проєктор BenQ MX 503 2700 

ANSI люмен – 1 шт. 

9. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro – 1 шт. 

10. Ноутбук Dell – 1 шт. 

11. Ноутбук Dell Inspiron 3567 – 1 шт. 

12. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030. – 1 шт. 

13. Принтер CanonLBP 3010 LJ. – 1 шт. 

14. Принтер Samsung ML – 2165. – 1 шт. 

15. Принтер лазерний SamsungML – 2160. – 1 шт. 

16. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF231 (1418С051) Pr/Scan/Copier A4. – 1 шт. 

17. Телевізор LG 43 LM6300 (1014/80209) – 2 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарський занять 

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

№ 15 – 44,3 м2, 

№ 18 – 37,9 м2, 

№ 21 – 16,1 м2, 

№ 22 – 33,1 м2, 

№ 23 – 28,1 м2, 

№ 24 – 28,2 м2, 

№ 25 – 26, 1 м2, 

№ 27 – 17, 1 м2, 

№ 28 – 16,3 м2, 

№ 29 – 15,8 м2. 
 

Історія України та української 

культури 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

1. Дошка аудиторна – 8 шт. 

2. Комп’ютер Intel Pentium G850. – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарський занять 
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 користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

3. Комп’ютерна базі 4 ядерного AMD Athlon A8/ОЗУ-

4GB/HDD. – 1 шт. 

4. Комп’ютер персональний IntelCoreG 620. – 1 шт. 

5. Монітор Philips 130 V1SB. – 1 шт. 

6. Монітор Philips 190 V1SB. – 1 шт. 

7. Монітор TET 19 AsusVH 192 D/VS 1970. – 1 шт. 

8. Мультимедійний проєктор BenQ MX 503 2700 

ANSI люмен – 1 шт. 

9. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro – 1 шт. 

10. Ноутбук Dell – 1 шт. 

11. Ноутбук Dell Inspiron 3567 – 1 шт. 

12. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030. – 1 шт. 

13. Принтер CanonLBP 3010 LJ. – 1 шт. 

14. Принтер Samsung ML – 2165. – 1 шт. 

15. Принтер лазерний SamsungML – 2160. – 1 шт. 

16. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF231 (1418С051) Pr/Scan/Copier A4. – 1 шт. 

Телевізор LG 43 LM6300 (1014/80209) – 2 шт. 

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

№ 15 – 44,3 м2, 

№ 18 – 37,9 м2, 

№ 21 – 16,1 м2, 

№ 22 – 33,1 м2, 

№ 23 – 28,1 м2, 

№ 24 – 28,2 м2, 

№ 25 – 26, 1 м2, 

№ 27 – 17, 1 м2, 

№ 28 – 16,3 м2, 

№ 29 – 15,8 м2. 
 

Філософія та основи академічної 

доброчесності 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Дошка – 7 шт. 

2. Комп’ютер персональний – 2 шт. 

3. Комп’ютер персональний IntelPentiumG850 

SAMSUNGSH-S223B – 1 шт. 

4. Ксерокс МФУ XeroxWC 4118  (б/в) – 1 шт. 

5. Мультимедійний проектор EPSONEMP-S3L – 1 шт.  

6. Мультимедійний проектор EPSONEВ-SО4 – 1 шт.  

7. Ноутбук  DellInspiron 3567 – 1 шт. 

8. Ноутбук  Levovo /deaPadB5010 – 1 шт. 

9. Принтер A4 Canoni-SENSYSLBP 6030 – 1 шт. 

10. Принтер Canoni-SENSYSLBP 6030B – 1 шт. 

11. Пристрій багатофункціональний Canoni-

SENSYSMF212WwithWi-Fi – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарських занять 

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

Аудиторія №3 – 41,30 м2 

Аудиторія №5 – 31,90 м2 

Аудиторія №7 – 18,10 м2 

Аудиторія №8 – 26,40 м2 

Аудиторія №10 – 37,60 м2 

Аудиторія №11 – 22,80 м2 

Аудиторія №31 – 36,60 м2 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Героїв Майдану, 3) – 45,50 м2. 

Загальна психологія Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

1. Дошка – 7 шт. 

2. Комп’ютер персональний – 2 шт. 

3. Комп’ютер персональний IntelPentiumG850 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарських занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 
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користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

SAMSUNGSH-S223B – 1 шт. 

4. Ксерокс МФУ XeroxWC 4118  (б/в) – 1 шт. 

5. Мультимедійний проектор EPSONEMP-S3L – 1 шт.  

6. Мультимедійний проектор EPSONEВ-SО4 – 1 шт.  

7. Ноутбук  DellInspiron 3567 – 1 шт. 

8. Ноутбук  Levovo /deaPadB5010 – 1 шт. 

9. Принтер A4 Canoni-SENSYSLBP 6030 – 1 шт. 

10. Принтер Canoni-SENSYSLBP 6030B – 1 шт. 

11. Пристрій багатофункціональний Canoni-

SENSYSMF212WwithWi-Fi – 1 шт. 

3): 

Аудиторія №3 – 41,30 м2 

Аудиторія №5 – 31,90 м2 

Аудиторія №7 – 18,10 м2 

Аудиторія №8 – 26,40 м2 

Аудиторія №10 – 37,60 м2 

Аудиторія №11 – 22,80 м2 

Аудиторія №31 – 36,60 м2 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Героїв Майдану, 3) – 45,50 м2. 

Іноземна мова Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Комп'ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

2. Комп'ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR34096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/Мишка з килимком) – 2 

шт. 

3. Комп'ютер персональний 

PROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows Pro/к-т:клав. маніпул./монітор 

HP 24f" – 2 шт. 

4. Монітор рідкокристалічний Vinga LED 43"/ LCD 

1920х1080/60Гц/1000:1 – 2 шт. 

5. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-

60B/Програмна продукція Microsoft Windows 10 

Professionl *64 – 1 шт. 

6. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6'', розд.здатність- 

FULLHD(1920х1080)Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 

8145U,об'єм опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеок арт.Intel UHD 

Graphics620,LAN(RJ-45)Оп.с Windоws10 – 2 шт. 

7. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, площа Театральна, 2): 

№ 1 – 15м², 

№ 2 – 26,8м², 

№ 3 – 27,5м², 

№ 4 – 27,6м², 

№ 5 – 15,6м², 

№ 6 - 15,9м², 

№ 7 – 38,4м², 

№ 8 – 41,7м², 
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Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA – 1 шт. 

8. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA" – 1 шт. 

9. Принтер HP LJ 1200 – 1 шт. 

10. Принтер Laser Canon LBP 1120– 1 шт. 

11. Принтер SAMSUNG ML-2165 – 1 шт. 

12. Принтер лазерний Canon LBP-6030B – 1 шт. 

13. Проектор мультимедійний Optoma X342e – 1 шт. 

14. Телевізор 43", MYSTERY MTV-4332LTA2 43" 

1920х1080, Smart. Wi-Fi. ANDROID 4.4/озу 

1Гб/память8Гб,DVB-T2/DVB-T/DVB-C.MTV-

4332LTA2 – 2 шт. 

15. Телевізор LG 43LM6370PLA – 2 шт. 

Латинська мова та медична 

термінологія 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Комп'ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

2. Комп'ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR34096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/Мишка з килимком) – 2 

шт. 

3. Комп'ютер персональний 

PROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows Pro/к-т:клав. маніпул./монітор 

HP 24f" – 2 шт. 

4. Монітор рідкокристалічний Vinga LED 43"/ LCD 

1920х1080/60Гц/1000:1 – 2 шт. 

5. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-

60B/Програмна продукція Microsoft Windows 10 

Professionl *64 – 1 шт. 

6. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6'', розд.здатність- 

FULLHD(1920х1080)Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, площа Театральна, 2): 

№ 1 – 15м², 

№ 2 – 26,8м², 

№ 3 – 27,5м², 

№ 4 – 27,6м², 

№ 5 – 15,6м², 

№ 6 - 15,9м², 

№ 7 – 38,4м², 

№ 8 – 41,7м² 
 



20 

 

8145U,об'єм опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеок арт.Intel UHD 

Graphics620,LAN(RJ-45)Оп.с Windоws10 – 2 шт. 

7. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA – 1 шт. 

8. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA" – 1 шт. 

9. Принтер HP LJ 1200 – 1 шт. 

10. Принтер Laser Canon LBP 1120 – 1 шт. 

11. Принтер SAMSUNG ML-2165 – 1 шт. 

12. Принтер лазерний Canon LBP-6030B – 1 шт. 

13. Проектор мультимедійний Optoma X342e – 1 шт. 

14. Телевізор 43", MYSTERY MTV-4332LTA2 43" 

1920х1080, Smart. Wi-Fi. ANDROID 4.4/озу 

1Гб/память8Гб,DVB-T2/DVB-T/DVB-C.MTV-

4332LTA2 – 2 шт. 

15. Телевізор LG 43LM6370PLA – 2 шт. 

Біофізика Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Апарат “Іскра-1” для місцевої дарсонвалізації – 1 

шт. 

2. Апарат для високочастотної хірургії ЕН-57 – 1 шт. 

3. Апарат електрохірургічний високочастотний 

скальпель ЕС-30 – 1 шт. 

4. Апарат УВЧ-30 – 2шт. 

5. Аудіометр клінічний АТК-5 – 1 шт. 

6. Вимірювач шуму ВШВ-003 – 1 шт. 

7. Джерело живлення ЛГН-105 – 2 шт. 

8. Дошка аудиторна – 11 шт. 

9. Електродозиметр ДРГ-05 мм – 1 шт. 

10. Електрокардіограф HEACOECG300G -1 шт. 

11. Електрокардіограф ЕК1Т-03 М – 1 шт. 

12. Калориметр КФК-2 – 5шт. 

13. Калориметр-нефелометр фотоелектричний -1 шт. 

14. Комп’ютер у зборі (PhilipsModel ID:193V5LSB2/62) 

– 20 шт. 

15. Комп’ютер у зборі Vinga Intel(R) Core (TM) I3-

10100 – 6 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

№1 – 17 м2, 

№2 - 24 м2. 

 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Целана, 9): 

Комп’ютерний клас– 60,3 м2 

 

Лекційна зала №2 (м. Чернівці, вул. 

Целана, 9) – 86,9м2 
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16. Комп’ютер у зборі (DiaWetEXCLUSIVE (i3-

700/H110M/500GB/4GB/SVGA) – 12 шт. 

17. Лампа блакитного освітлення КЛА-32 – 1 шт. 

18. Мікроскоп МБС-9 – 3 шт. 

19. Мікроскоп поляризаційний для дослідження 

прозорих об’єктів – 1 шт. 

20. Моноблок Vinga AIO BUSINESS B400WP– 12 шт. 

21. Мультимедійний проектор EpsonEB-F03 -1 шт. 

22. Навчальні таблиці – 137 шт. 

23. Освітлювач люмінесцентний ОІ-18А – 1 шт. 

24. Поляриметр портативний типа П-161М УХЛ 4.2- 4 

шт. 

25. Потенціометр Р-363-3 – 2 шт. 

26. Прилад Рh-метр лабораторний -1 шт. 

27. Принтер LazerCanon LBP 1120 -1 шт.  

28. Принтер НР LazerJet 1100 – 1 шт. 

29. Пристрій багатофункціональний Canon –i-

SENSYSMF212WwithWi-Fi-1 шт. 

30. Проектор Optoma X342е – 1 шт. 

31. Рефрактометр універсальний лабораторний – 1 шт. 

32. Рефрактометр харчовий лабораторний для 

визначення показників для заломлення рідин – 2 шт. 

33. Телевізор LG 43 LM6370PLA – 6 шт. 

34. Телевізор LG 43LM6300LA – 2 шт. 

Біологічна хімія Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Аналізатор біохімічний – 1шт. 

2. Інтерактивна панель SmartBoard – 1шт.  

3. Комп’ютер DiaWest (INTELCorei3 

7100/s/клавіатура/мишка/килимок/ Монітор ASUS 

/Програмна продукція MicrosoftWindows10) – 14 шт. 

4. Мультимедійний проекторASSER – 1 шт. 

5. Мультимедійний проектор EPSON – 1 шт. 

6. Ноутбук DellVostro 3568 15/6’HD  – 1 шт. 

7. Ноутбук LENOVO –  1 шт. 

8. Проектор S1263HNE – 1 шт. 

9. Рідкокристалічний проекційний монітор – 3 шт. 

10. Спектрометр Cary 60 G6860A, УФ/вид – 1 шт. 

11. Фотометр КФК-3 – 3 шт. 

12. Центрифуга лабораторна ОПН-8 – 5 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Богомольця, 2): 

№ 4 - 37,4 м2 

№ 5 - 26,6 м2 

№ 6 - 34,7 м2 

№ 7 - 43,2 м2 

 

Комп’ютерний клас (м. Чернівці, 

вул. Богомольця, 2) – 56,0 м2; 

 

Лабораторія ферментативного 

аналізу(м. Чернівці, вул. 

Богомольця, 2) – - 28,7 м2 
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Громадське здоров’я  Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Комп'ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 1151/4Gb 

2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

2. Комп'ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR34096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/Мишка з килимком) – 2 

шт. 

3. Комп'ютер персональний 

PROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows Pro/к-т:клав. маніпул./монітор 

HP 24f" – 2 шт. 

4. Монітор рідкокристалічний Vinga LED 43"/ LCD 

1920х1080/60Гц/1000:1 – 2 шт. 

5. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-

60B/Програмна продукція Microsoft Windows 10 

Professionl *64 – 1 шт. 

6. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6'', розд.здатність- 

FULLHD(1920х1080)Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 

8145U,об'єм опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеок арт.Intel UHD 

Graphics620,LAN(RJ-45)Оп.с Windоws10 – 2 шт. 

7. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA – 1 шт. 

8. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey15.6""Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA" – 1 шт. 

9. Принтер HP LJ 1200 – 1 шт. 

10. Принтер Laser Canon LBP 1120– 1 шт. 

11. Принтер SAMSUNG ML-2165 – 1 шт. 

12. Принтер лазерний Canon LBP-6030B – 1 шт. 

13. Проектор мультимедійний Optoma X342e – 1 шт. 

14. Телевізор 43", MYSTERY MTV-4332LTA2 43" 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, пл. Театральна, 2): 

№ 9 – 42,1м², 

№ 10 – 43,2м², 

№ 11 – 43,5м², 

№ 12 – 43,8м², 

№ 13 – 40,4м². 
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1920х1080, Smart. Wi-Fi. ANDROID 4.4/озу 

1Гб/память8Гб,DVB-T2/DVB-T/DVB-C.MTV-

4332LTA2 – 2 шт. 

15. Телевізор LG 43LM6370PLA – 2 шт. 

Теорія і методика фізичної культури Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Антена для сітки – 1 шт. 

2. Баскетбольні м’ячі - 10 шт. 

3. Блок для м'язів спини комбінований– 1 шт. 

4. Велотренажер Кетлер Топас– 1 шт. 

5. Волейбольні м’ячі – 10 шт. 

6. Гамак для йоги – 15 шт. 

7. Гамак для йоги – 15 шт. 

8. Гантелі – 20 шт. 

9. Гантелі (10кг) – 2 шт. 

10. Гантелі (13,5кг – 2 шт. 

11. Гантелі (20 кг) – 2 шт. 

12. Гантелі (25 кг) – 2 шт. 

13. Гантелі (2кг) – 25 шт. 

14. Гантелі (7кг) – 2 шт. 

15. Гантелі,1кг – 10 шт. 

16. Гиря 16 кг – 2 шт. 

17. Гиря 24 кг – 4 шт. 

18. Гиря 32 кг – 2 шт. 

19. Гімнастичні лавки - 8 шт. 

20. Гімнастичні стінки - 12 шт. 

21. Гриф (гум.) – 1 шт. 

22. Гриф олімпійський  – 2 шт. 

23. Диск обрезинений Stein 10 кг – 4 шт. 

24. Диск обрезинений Stein 15 кг – 4 шт. 

25. Диск обрезинений Stein 2.5 кг – 4 шт. 

26. Диск обрезинений Stein 20 кг  - 4 шт. 

27. Диск обрезинений Stein 5 кг – 4 шт. 

28. Диск чавуний 20 кг – 10 шт. 

29. Диск чавунний 0,5 кг – 8 шт. 

30. Диск чавунний 1 кг – 8 шт. 

31. Диск чавунний 10  кг – 20 шт. 

32. Диск чавунний 12,5 – 12 шт. 

33. Диск чавунний 15 кг – 9 шт. 

34. Диск чавунний 2 кг – 10 шт. 

Спортивні зали для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. О.Гузар, 2): 

Спортивний зал № 1 – 276,2 м2 

Спортивний зал № 2 – 272,4 м2 

Зал рекреації та фітнесу – 120,1 м2 

Тренажерний зал № 1 – 72,7 м2 

Тренажерний зал № 2 – 41,0 м2 
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35. Диск чавунний 2,5 кг – 8 шт. 

36. Диск чавунний 5 кг – 18 шт. 

37. Доріжка бігова електрична Йорк ЕТ 0802 – 1 шт. 

38. Дошка Євмінова – 2шт. 

39. Жим горизонтальний Vasil B323 – 1шт. 

40. Колодки стартові для легкої атлетики – 4 шт. 

41. Комплекс Атлант – 1 шт. 

42. Комплект стійок волейбольних  - 2шт.  

43. Комплект тренажерів Батерфляй В-115 – 1 шт. 

44. Комутація – 1 шт. 

45. Корзина баскетбольна підвищеної міцності – 2 шт. 

46. Кошик б/б – 1 шт. 

47. М’ячі фітбол – 5 шт.  

48. Мати пазли - 50 шт. 

49. Мати-пазли борцівські – 50 шт. 

50. Напівсфери – 12 шт. 

51. Обруч – 4 шт. 

52. Обтяжувачі для ніг, рук – 6 шт. 

53. Палички гімнастичні - 20 шт. 

54. Палички гімнастичні 1 м – 20 шт. 

55. Підставка для гантелей – 1 шт. 

56. Радіосистема Shure (2 мікрофони 1 база) – 1 шт. 

57. Ракетка для настільного тенісу – 10 шт. 

58. Сітка волейбольна 1мх9,5м – 1шт. 

59. Сітка для настільного тенісу – 6 шт. 

60. Скакалки 2,5м – 10 шт. 

61. Стiл для настільного тенiсу – 5 шт. 

62. Стiнка гімнастична – 1 шт. 

63. Стійка трансформер для паурліфтингу – 1 шт.  

64. Стінка для преса і жима –1 шт. 

65. Тренажер В-515– 1 шт. 

66. Тренажер В-79– 1 шт. 

67. Тренажер грібний Кетлер Фаворит–  1 шт.  

68. Тренажер для м'язів стегна Vasil B330 –  1 шт. 

69. Тренажер «Орбітрек Гранд Уайт»– 1 шт. 

70. Тренажер «Орбітрек GRANE SPORTS»– 1 шт. 

71. Тренажер спортивний В-304 – 1 шт. 

72. Тренажер станція Біейч фітнес нівада плас – 1 шт. 
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73. Турнік навісний – 4 шт. 

74. Футбольні м’ячі – 5 шт. 

75. Шахові дошки – 10 шт. 

76. Штанга – 6 шт. 

77. Щит баскетбольний з кошиком – 2шт. 

Анатомія людини Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

1. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ34715.6" FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 33250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro   - 1 шт. 

2. Ноутбук Dell Vostro 3568 15.6" HD (1366×768). 

Intel Core i3 6060U (2.0ГГ4), 4ГБ,500ГБ, Intel HD. 

DVD/K, Bluetooth.Wi-Fi. LAN (RJ-45) 4 cell 2.2kr Black 

– 2 шт. 

3. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ34715.6 FullHD 

– 2 шт. 

4. Компʼютер в зборі (Монітор PHILIPS18.5"/ 

Процесор AMD 6 ядер/DDR34096Mb/HDD 500GB/ 

DVD/450W/Клавіатура/Мишка з килимком)  -13 шт.  

5. Мультимедійний проектор Проектор EPSON EB-

X49 (V11H98240) 

– 1 шт. 

6. Дошка інтерактивна PanaboardUB-T580W – 1 шт. 

7. Телевізор LG 43LM6370PLA 32 – 1 шт.  

8. Телевізор LG 55UN71006LB – 1 шт. 

9. Мікроскоп МБС-10 -  2 шт.  

10. Модель легень людини сегментарна(код70 

1008494) , -– 1 шт. 

11. Модель скелета людини і набір хребців – 5 шт. 

12. Модель скелета людини і перший-другий шийні 

хребці з потиличною кісткою – 3 шт. 

13. Модель скелета людини і перший-другий шийні 

хребці – 4 шт. 

14. Модель стандартна скелета людини  – 10 шт. 

15. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт.  

16. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF212W – 1 шт. 

17. Дошка – 10 шт. 

18. Таблиці – 760 шт. 

Навчальні аудиторії для 

проведення практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Ризька 1): 

№ 1 – 13,3 м2, 

№ 2 – 16,1 м2, 

№ 3 – 15,2 м2, 

№ 4 – 12,3 м2, 

№ 5 – 10,2 м2, 

№ 6 –10,2 м2, 

№ 7 –10,2 м2, 

№ 8 –10,2 м2, 

№ 9 –15,2 м2, 

№ 10 –16,2 м2. 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Ризька , 1) – 96,5 м2. 

 

Комп’ютерний клас (м. Чернівці, 

вул. Ризька, 1)  – 25,3 м2. 

 

Музей (м. Чернівці, вул. Ризька , 1) 

– 150,5 м2. 

 

Наукова лабораторія (м. Чернівці, 

вул. Ризька,1) – 15,2 м2. 
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19. Планшети – 280 шт. 

20. Тренажери (вологі препарати) – 290 шт. 

21. Муляжі – 45 шт. 

Фізіологія людини Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Динамометр електронний К ТО – 6 шт. 

2. Дошка аудиторна – 5 шт. 

3. Екран Professional (160х160) – 1 шт. 

4. Електрокардіограф ЕКІТ– 3 шт. 

5. Комп’ютер у зборі (монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR3 4096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W) – 4 шт. 

6. Мультимедійний проектор M9700 OHP– 1 шт. 

7. Мультимедійний проекторNECVT 491G– 1 шт. 

8. Навчальні таблиці – 126 шт. 

9. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-60B – 4 шт. 

10. Ноутбук Dell Vostro 3568 – 2 шт. 

11. Пікфлуометри – 3 шт. 

12. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

13. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF212W – 1 шт. 

14. Ростомір підлоговий – 1 шт. 

15. Телевізор LG– 2 шт. 

16. Тонометр ВК– 5 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Богомольця, 2): 

№ 1 – 29,67 м2, 

№ 2 – 26,0 м2, 

№ 3 – 36,11 м2, 

№ 4 – 45,56 м2 

 

Навчальна лабораторія 

(м. Чернівці, вул. Богомольця 2) -

18,29 м2. 
 

Патологічна анатомія Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Автомат універсальний для заливки тканин АТ-4 – 

2 шт. 

2. Вага торсійна ВТ-500 – 1 шт. 

3. Дошка аудиторна – 6 шт. 

4. Екран Ekosprimgoll White Ice – 1 шт. 

5. Комп’ютер у зборі (монітор ASUS 18.5''/Процесор 

IntelCoreG620) – 2 шт. 

6. Комплекти мікропрепаратів – 134 шт. 

7. Лічильник лабораторний – 2 шт. 

8. Мікроскоп Бінокулярний МБР-15 – 1 шт. 

9. Мікроскоп люмінесцентний ЛЮМАМ-8 – 1 шт. 

10. Мікроскоп МБУ–5 шт. 

11. Мікроскоп МБУ 4A – 7 шт. 

12. Мікроскоп Микмед-1 – 21 шт. 

13. Мікроскоп стереоскопічний МБС-9 – 1 шт. 

14. Мікротом санний МС-2 – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Головна, 137, 

Корпус№8): 

№ 1 – 27,7 м2, 

№ 2 – 17,5 м2, 

№ 3 – 22,7 м2, 

№ 4 – 28,7 м2, 

№ 5 – 26,5 м2. 

№ 6 – 28,6 м2. 

№ 7 – 21,5 м2. 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Головна, 137, Корпус№3) – 126,0м2. 

 

Наукова лабораторія (м. Чернівці, 



27 

 

15. Музейні макропрепарати  – 1524 шт. 

16. Мультимедійний проектор Epson EB-S04 – 1 шт. 

17. Мультимедійний проектор NEC VT491G– 1 шт. 

18. Навчальні таблиці – 414 шт. 

19. Ноутбук ASUS – 1 шт. 

20. Ноутбук Dell Vostro 3568 – 1 шт. 

21. Принтер Canon LBP 6030B – 1 шт.  

22. Принтер Canon LBP 810  – 1 шт.  

23. Телевізор Ergo LE32 CT – 4 шт. 

24. Телевізор LG 43LM6300LA – 2 шт. 

25. Телевізор Samsung – 1 шт. 

26. Термостат для заливання в парафін – 1 шт. 

27. Термостат електричний універсальний – 1 шт. 

28. Термостат сухоповітряний – 1 шт. 

29. Точка доступа VicroTik – 3 шт. 

30. Шафа музейна – 9шт. 

вул. Головна, 137, Корпус№8) – 9,8 

м2. 
 

Патологічна фізіологія  Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Апарат для струшування рiдини – 1 шт. 

2. Вага ВЛКТ-500М – 1шт. 

3. Вага торсiйнi – 2 шт. 

4. Дошка класна 1900х950 -1 шт 

5. Дошка учн.шкiльна - 2 шт 

6. Дошка шкiльна 1.70х1.0 -1 шт 

7. Екран д/проектора Reflekta Tripod – 400 -1 шт. 

8. Калориметр електричний – 1 шт. 

9. Калориметр фотоелєктричний КФК-2 – 1 шт. 

10. Кардiограф електричний – 2 шт. 

11. Комп'ютер персональний Intel Pentium G850 

(BX80623G850) FSRock H61M-VS DDR3 2Гб 

GOODRAM(GR1333D364L9/2G)DVD-RW SAMSUNG 

SH-S223B , Intel Pentium G850(BX80623G850) Мат. пл. 

–1 шт 

12. Комп'ютер персональний у складі: проц.AMD 

2200G; мат.плата ASRock, A320M; операт.пам.DDR 

4GB 2400, G.DVD/RW LG;відеоадаптер; накопичувач 

HDD500Gb TOSHIBA, корпус Vinga CS104B-450W 

Монітор PHILIPS –1 шт 

13. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347, 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3, 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Богомольця 2): 

№ 1 – 35,9 м2, 

№ 2 – 36,3  м2, 

№ 3 – 25,0 м2, 

№ 4 – 45,4 м2, 

№ 5 – 17,4 м2, 

№ 6 – 21,7 м2. 
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256ГБ/AMD Radeon, Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro –1 шт. 

14. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580. 

Діагональ-15,6'' розд.здатність FULL HD (1920х1080) 

Anti-Glare.Проц.-Intel, Core i3 8145U,об'єм 

опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеокарт.Intel UHD Graphics620,LAN 

(RJ-45), Оп.с Windоws10 –1 шт. 

15. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey, 15.6"Intel 

Pentium N3540 2.16, GHz/4Gb/500GB/HD, 

Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA – 1 шт 

16. Принтер HP LaserJet 1200 – 2 шт. 

17. Пристрій багатофункцiональний Canon i-SENSYS 

MF112 – 1 шт. 

18. Проектор EPSON EB-S03 – 1 шт. 

19. Проектор ViewSonic PJ402D – 1 шт. 

20. Проектор мультимедійний Optoma X342e–1 шт. 

Біомеханіка та клінічна кінезіологія 

 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ34715.6" FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 33250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro   - 1 шт. 

2. Ноутбук Dell Vostro 3568 15.6" HD (1366×768). Intel 

Core i3 6060U (2.0ГГ4), 4ГБ,500ГБ, Intel HD. DVD/K, 

Bluetooth.Wi-Fi. LAN (RJ-45) 4 cell 2.2kr Black – 2 шт. 

3. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ34715.6 FullHD – 

2 шт. 

4. Компʼютер в зборі (Монітор 

PHILIPS18.5"/Процесор AMD 6 

ядер/DDR34096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/Мишка з килимком)  -13 

шт.  

5. Мультимедійний проектор Проектор EPSON EB-

X49 (V11H98240) 

a. 1 шт. 

6. Дошка інтерактивна PanaboardUB-T580W – 1 шт. 

7. Телевізор LG 43LM6370PLA 32 – 1 шт.  

8. Телевізор LG 55UN71006LB – 1 шт. 

9. Мікроскоп МБС-10 -  2 шт.  

Навчальні аудиторії для 

проведення практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Ризька 1): 

№ 1 – 13,3 м2, 

№ 2 – 16,1 м2, 

№ 3 – 15,2 м2, 

№ 4 – 12,3 м2, 

№ 5 – 10,2 м2, 

№ 6 –10,2 м2, 

№ 7 –10,2 м2, 

№ 8 –10,2 м2, 

№ 9 –15,2 м2, 

№ 10 –16,2 м2. 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Ризька , 1) – 96,5 м2. 

 

Комп’ютерний клас (м. Чернівці, 

вул. Ризька, 1)  – 25,3 м2. 

 

Музей (м. Чернівці, вул. Ризька , 1) 
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10. Модель легень людини сегментарна(код70 

1008494) , -– 1 шт. 

11. Модель скелета людини і набір хребців – 5 шт. 

12. Модель скелета людини і перший-другий шийні 

хребці з потиличною кісткою – 3 шт. 

13. Модель скелета людини і перший-другий шийні 

хребці – 4 шт. 

14. Модель стандартна скелета людини  – 10 шт. 

15. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт.  

16. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF212W – 1 шт. 

17. Дошка – 10 шт. 

18. Таблиці – 760 шт. 

19. Планшети – 280 шт. 

20. Тренажери (вологі препарати) – 290 шт. 

21. Муляжі – 45 шт. 

– 150,5 м2. 

 

Наукова лабораторія (м. Чернівці, 

вул. Ризька,1) – 15,2 м2. 
 

Основи догляду за хворими Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Комп’ютер персональний – 1 шт. 

2. Манекен торс СЛР з світловою індикацією якості 

виконання  – 2 шт. 

3. Стіл письмовий -1 шт. 

4. Стільці для студентів - 13 шт. 

5. Шафа для документів - 1 шт. 

6. Комп'ютерний системний блок GV-CS-CS X 01 - 1 

шт.   

7. Монітор Philips - 1 шт.  

8. Турнікети "SICH" - 4 шт. 

9. Джгут "Омега" - 1 шт. 

10. Тренажер першої допомоги при аспірації – 1шт. 

11. Джгут кровоспинний гумовий Omegа – 15 шт. 

12. Джгут-турнікет кровоспинний «СІЧ» – 15 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Фастівська, 2): 

№1 – 18,9 м2 

Вступ до спеціальності Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 
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8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс 

"Кардіо +" у складі: 12-канального 

електрокардіографа, велоергометра на базі ПК та 

лазерного принтера – 1 шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ 

материнська плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри,але без 

симулятора аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 

“Класифікатор функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров'я” (НК 030:2022) – 30 

шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук DellVostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій "Biofeedback 2000 x-pert" – 1 шт. 

31. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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32. Проектор – 1 шт. 

33. Пульсоксиметри – 4 шт. 

34. Системний блок Intel Dual Core Pentium 

2.9GHz/MB 1155/DDR3 

2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 400W/клавіатура, 

мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Теорія і методика адаптивного 

фізичного виховання 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Антена для сітки – 1 шт. 

2. Баскетбольні м’ячі - 10 шт. 

3. Блок для м'язів спини комбінований– 1 шт. 

4. Велотренажер Кетлер Топас– 1 шт. 

5. Волейбольні м’ячі – 10 шт. 

6. Гамак для йоги – 15 шт. 

7. Гамак для йоги – 15 шт. 

8. Гантелі – 20 шт. 

9. Гантелі (10кг) – 2 шт. 

10. Гантелі (13,5кг – 2 шт. 

11. Гантелі (20 кг) – 2 шт. 

12. Гантелі (25 кг) – 2 шт. 

13. Гантелі (2кг) – 25 шт. 

14. Гантелі (7кг) – 2 шт. 

15. Гантелі,1кг – 10 шт. 

16. Гиря 16 кг – 2 шт. 

17. Гиря 24 кг – 4 шт. 

18. Гиря 32 кг – 2 шт. 

19. Гімнастичні лавки - 8 шт. 

20. Гімнастичні стінки - 12 шт. 

21. Гриф (гум.) – 1 шт. 

22. Гриф олімпійський  – 2 шт. 

23. Диск обрезинений Stein 10 кг – 4 шт. 

24. Диск обрезинений Stein 15 кг – 4 шт. 

25. Диск обрезинений Stein 2.5 кг – 4 шт. 

26. Диск обрезинений Stein 20 кг  - 4 шт. 

27. Диск обрезинений Stein 5 кг – 4 шт. 

28. Диск чавуний 20 кг – 10 шт. 

29. Диск чавунний 0,5 кг – 8 шт. 

30. Диск чавунний 1 кг – 8 шт. 

Спортивні зали для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. О.Гузар, 2): 

Спортивний зал № 1 – 276,2 м2 

Спортивний зал № 2 – 272,4 м2 

Зал рекреації та фітнесу – 120,1 м2 

Тренажерний зал № 1 – 72,7 м2 

Тренажерний зал № 2 – 41,0 м2 
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31. Диск чавунний 10  кг – 20 шт. 

32. Диск чавунний 12,5 – 12 шт. 

33. Диск чавунний 15 кг – 9 шт. 

34. Диск чавунний 2 кг – 10 шт. 

35. Диск чавунний 2,5 кг – 8 шт. 

36. Диск чавунний 5 кг – 18 шт. 

37. Доріжка бігова електрична Йорк ЕТ 0802 – 1 шт. 

38. Дошка Євмінова – 2шт. 

39. Жим горизонтальний Vasil B323 – 1шт. 

40. Колодки стартові для легкої атлетики – 4 шт. 

41. Комплекс Атлант – 1 шт. 

42. Комплект стійок волейбольних  - 2шт.  

43. Комплект тренажерів Батерфляй В-115 – 1 шт. 

44. Комутація – 1 шт. 

45. Корзина баскетбольна підвищеної міцності – 2 шт. 

46. Кошик б/б – 1 шт. 

47. М’ячі фітбол – 5 шт.  

48. Мати пазли - 50 шт. 

49. Мати-пазли борцівські – 50 шт. 

50. Мобільне дзеркало – 1 шт. 

51. Напівсфери – 12 шт. 

52. Обруч – 4 шт. 

53. Обтяжувачі для ніг – 6 шт. 

54. Палиці гімнастичні - 20 шт. 

55. Палиці гімнастичні 1 м – 20 шт. 

56. Паралельні регульовані бруси – 1 шт.  

57. Підставка для гантелей – 1 шт. 

58. Радіосистема Shure (2 мікрофони 1 база) – 1 шт. 

59. Ракетка для настільного тенісу – 10 шт. 

60. Сітка волейбольна 1мх9,5м – 1шт. 

61. Сітка для настільного тенісу – 6 шт. 

62. Скакалки 2,5м – 10 шт. 

63. Стiл для настільного тенiсу – 5 шт. 

64. Стiнка гімнастична – 1 шт. 

65. Стійка трансформер для паурліфтингу – 1 шт.  

66. Стінка для преса і жима –1 шт. 

67. Степпер – 1 шт. 

68. Сходи різної висоти – 2 шт. 
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69. Тренажер «Орбітрек GRANE SPORTS»– 1 шт. 

70. Тренажер «Орбітрек Гранд Уайт»– 1 шт. 

71. Тренажер В-515– 1 шт. 

72. Тренажер В-79– 1 шт. 

73. Тренажер грібний Кетлер Фаворит–  1 шт.  

74. Тренажер для м'язів стегна Vasil B330 –  1 шт. 

75. Тренажер спортивний В-304 – 1 шт. 

76. Тренажер станція Біейч фітнес нівада плас – 1 шт. 

77. Турнік навісний – 4 шт. 

78. Футбольні м’ячі – 5 шт. 

79. Шахові дошки – 10 шт. 

80. Штанга – 6 шт. 

81. Щит баскетбольний з кошиком – 2шт. 

Основи здорового способу життя Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Анемометр з виносною крильчаткою ТМ-402 – 5 

шт. 

2. Вiбротестер ВП-2 – 1 шт. 

3. Вимiрювач шуму та вібрацiї IШВ-1 – 1 шт. 

4. Віброметр НТ-1201 – 2 шт. 

5. Газоаналiзувач УГ-2 – 1 шт. 

6. Динамохронорефлексометр – 1 шт. 

7. Дозиметр-радіометр МКС-05 ТЕРРА-П – 3 шт. 

8. Дошка крейд. –  10 шт. 

9. Екран для проектора настінний 300х220см – 1 шт 

10. Комплекс шумовиброметричний ШВК-1 – 1 шт. 

11. Комп’ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 1151/4Gb 

2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

12. Комп’ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR3 4096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/ Клавіатура/ Мишка з килимком) – 

1 шт. 

13. Комп’ютер персональний Intel Pentium G850 

(BX80623G850) FSRock H61M-VS DDR3 2Гб 

GOODRAM (GR1333D364L9/2G)DVD-RW SAMSUNG 

SH-S223B , Intel Pentium G850 (BX80623G850) Мат. пл. 

АSRock H61M-VS Опер. пам. DDR3 2Гб GOODRAM 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Богомольця, 2): 

№ 5 – 24,44 м2. 

№ 6 – 37,7 м2. 
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(GR1333D364L9/2G)DVD-RW SAMSUNG SH-S223B 

HDD-Нак. WD WD5000AAKS Дис-д FDD 3.5" Mitsumi 

К-с DELUX DLC-MT482 Блок живл: ATX 

400BT,клав.,миша, прогр.заб.W-s7 – 1 шт. 

14. Логер СО2, вологості та температури НТ-2000 – 2 

шт. 

15. Люксметр ТМ202 – 3 шт. 

16. Люксметр-116 – 1 шт. 

17. Монітор (18.5'' Acer), (Philips 190V1SB)  – 2 шт. 

18. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-

60B/Програмна продукція Microsoft Windows 10 

Professionl *64 – 2 шт. 

19. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6''розд.здатність- 

FULLHD(1920х1080)Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 

8145U,об'єм опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеокарт.Intel UHD Graphics620,LAN 

(RJ-45)Оп.с Windоws10 – 1 шт. 

20. Ноутбук Dell Vostro 3568 15.6'. HD (1366х768). Intel 

Core i3 6060U (2.0ГГц), –  2 шт. 

21. Пилемір-логер SR-516A – 2 шт. 

22. Пірометр з термопарою К-типу 30:1 – 2 шт. 

23. Прилад для аналiзу повiтря-система Кротова – 1 

шт. 

24. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B. 8468B006, 

846B001, (8468B042)- 3шт. 

25. Принтер лазерний Samsung ML-2160 – 1 шт. 

26. Пристрій багатофункціональний Canon MF3010 – 1 

шт. 

27. Проектор мультимедійний – 3 шт. 

28. Термоанемометр GM8903 – 3 шт. 

29. Термогігрометр НТ-390 – 2 шт. 

30. Шумовимiрювач iмпульсний – 1 шт. 

31. Шумовимiрювач ШМ-1 - (01330288) – 1 шт. 

32. Шумомір компактний ТМ-102 (2-й клас) – 3 шт. 

Клінічна психологія Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

1. Адаптивний кухонний інвентар – 4 шт.  

2. Багатофункцiональний комп’ютерний комплекс 

Нейро – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Мусоргського, 2): 
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користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

3. Валики, напіввалики, подушки – 4 шт. 

4. Вiдеопроектор Sango SW 20A – 1 шт 

5. Допоміжні засоби для побуту (засіб для одягання 

шкарпеток, ґудзиків, адаптативний посуд) – 4 шт. 

6. Екран проекційний Brateck PEAC120(240*180см) – 

1 шт. 

7. Імітація елементів квартири (туалет, приліжковий 

туалет, ванна кімната, пральна машина, спальне ліжко, 

шафа) – 1 шт.  

8. Комп’ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 2 шт 

9. Комп’ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR3 4096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/ Мишка з килимком) – 2 

шт. 

10. Комп’ютер персональний 

PROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200 MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows 10Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор HP 24f – 1 шт. 

11. Комп’ютер персональний VT Computers у 

складі:AMD FX-6100 3.3Ггц/МВ GIGABYTE GA-

78LMT-USB3/4Гб DDR (1600)/DVD-RX^ DVD-RW 

LG/HDD 500Гб SATA II 7200 об/хв/АТХ 450Вт/ 

Клавіатура Maxxtro KB-111-U/Миша:Maxxter MC-209 

USB/Монітор:PHILIPS 223V5LSB – 1 шт. 

12. Комплекс комп’ютерний для обстежень Сономед-

325М – 1 шт. 

13. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro – 1 шт. 

14. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6''розд.здатність FULLHD (1920х1080) 

навчальна аудиторія № 1 –26,0 м2 

навчальна аудиторія № 2 –25,3 м2 

навчальна аудиторія № 3 –  26,6 м2 

навчальна аудиторія № 4 –25,3 м2 

навчальна аудиторія № 5 –15,6 м2 

навчальна аудиторія № 6 –7,7 м2 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Головна, 137): 

навчальна аудиторія № 1 – 22,0 м2, 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Фастівська, 20): 

навчальна аудиторія № 2 – 18,0 м2, 

 

Кабінет електрофізіологічних 

досліджень (м. Чернівці, вул. 

Мусоргського, 2): – 11,2 м2 

 

Кабінет ультразвукової діагностики 

(м. Чернівці, вул. Мусоргського, 2): 

–  11,2 м2 
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Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 8145U,об'єм 

опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеок  арт.Intel UHD 

Graphics620,LAN (RJ-45)Оп.с Windоws10 – 1 шт. 

15. Принтер Canon i-SENSYS LBP 6030- 3 шт. 

16. Пристрій багатофункцiональний Canon i-SENSYS 

MF112 (2219C008) – 1 шт. 

17. Пристрій багатофункціональний Canon MF3010 – 1 

шт. 

18. Проектор EPSON EB-S04 (V11H716040) LCD. 3000 

lm. 800х600(SVGA).15000:1, 5000ч., 10000ч. – 1 шт. 

19. Проектор мультимедійний Optoma X342e – 1 шт. 

20. Проектор мультимедійний View Sonic PJ 513 

D(гум.) – 1 шт. 

21. Ростомір підлоговий з вагами РПВ-2000 – 1 шт. 

22. Телевізор Orion – 2 шт. 

23. Холодильник ARDO MP185 – 1 шт. 

24. Центрифуга ОПН-3 – 1 шт. 

Центрифуга рефрижераторна MPW-260R 

(кат.№10260R) - 1 шт. 

Методи дослідження та інструменти 

в фізичній терапії 

 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Пристрій "Biofeedback 2000 x-pert" – 1 шт. 

32. Проектор – 1 шт. 

33. Пульсоксиметри – 4 шт. 

34. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

35. Спірометри портативні –3 шт.  

36. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

37. Ходунки – 2 шт. 

Міжнародна класифікація 

функціонування  

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 
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користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс 

"Кардіо +" у складі: 12-канального 

електрокардіографа, велоергометра на базі ПК та 

лазерного принтера – 1 шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ 

материнська плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без 

симулятора аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 

“Класифікатор функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров'я” (НК 030:2022) – 30 

шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук DellVostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Пристрій "Biofeedback 2000 x-pert"- 1 шт. 

32. Проектор – 1 шт. 

33. Пульсоксиметри – 4 шт. 

34. Системний блок Intel Dual Core Pentium 

2.9GHz/MB 1155/DDR3 

2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 400W/клавіатура, 

мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Долікарська медична допомога Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Балон кисневий в пластиковому футлярі 3,2л. – 2 

шт. 

2. Гемостатичні пов’язки – 15 шт. 

3. Головотримач Філаделфія – 2 шт. 

4. Декомпресійні голки – 5 шт. 

5. Джгут кровоспинний гумовий «ОМЕГА» – 20 шт. 

6. Джгут-турнікет «Січ» – 20 шт. 

7. Дошка шкільна  – 1 шт. 

8. Дошка шкільна 1,5х1м.  – 3 шт. 

9. Екран демонстраційний – 1 шт. 

10. Еластичні бинти – 20 шт. 

11. Каремати – 15 шт.  

12. Ковдра рятувальна (Rescueblanket)210x160cm – 20 

шт. 

13. Комір-шина Шанца (дорослий) – 2 шт. 

14. Комп’ютер персональний 

PROLOGIX_I10100/08/S2INT/C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GBPC4-25600 3200MHz/SSD 

250Gb/нтерегров. IntelUHDGraphics 630/корпус АТХ 

ББ 500 Вт. 12 см/Windows 10/Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор НР 24f – 2 шт. 

15. Комп’ютер персональний VTComputers у складі: 

AMDFX-6100 3.3Ггц/МВ GIGABYTEGA-78LMT-

USB3/4Гб DDR(1600)/DVD-RWLG/HDD 500 Гб 

SATAII 7200 об/хв/АТХ 450Вт/ клавіатура MaxxtroKB-

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять 

(м. Чернівці, вул. О.Гузар, 2): 

Навчальний клас № 1 ЗВП та ЗТ – 

36,4 м2, 

Навчальний клас № 3 Домедичної 

допомоги в екстремальних 

ситуаціях – 38,6 м2, 

Навчальний клас № 5 Домедичної 

допомоги в екстремальних 

ситуаціях – 40,4 м2 
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111-U/Миша: Maxxtr МС-209 USB / монітор:PHILIPS 

223V5LSB – 3 шт. 

16. Манекен «Рятуємий Ренді з додатковим 

посиленням» – 1 шт. 

17. Манекени для проведення СЛР – 2 шт. 

18. Манекен-торс для СЛР з світловою індикацією 

якості виконання – 1 шт. 

19. Маска для серцево-легеневої реанімації Pocket 

Mask –  5 шт 

20. Мішок АМБУ силіконовий (комплект дорослий) – 4 

шт. 

21. Мішок АМБУ силіконовий (комплект 

новонароджений) –  2 шт.  

22. Монітор SAMSUNG Syng Master 

710N(MJ17ASKN)TFT17 – 1 шт. 

23. Мультимедійний проектор OptomaX342e – 1 шт. 

24. Муляжі ран та ушкоджень – 5 шт. 

25. Назофарингеальні повітроводи – 10 шт. 

26. Ножиці тактичні – 3 шт. 

27. Ноутбук Dell Vostro 15  3580N2103VN3580 – 2 шт. 

28. Ноутбук Lenovo Idea Pad B5010 – 1 шт. 

29. Ноші- 10 шт.  

30. Оклюзійні плівки – 10 шт. 

31. Орофарингеальні повітроводи – 5 шт. 

32. Повноростовий манекен -1шт. 

33. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030 – 1 шт. 

34. Принтер HP LaserJet 1100 – 1 шт.  

35. Принтер лазерний Canon   LBP6030B – 1 шт.  

36. Пристрій багатофункціональний Canon   MF3010 – 

1 шт. 

37. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF212W– 1 шт. 

38. Системний блок Соn1.8/945/160/512/FDD/DVD-RW 

– 1 шт. 

39. Стенди, таблиці - 20 шт. 

40. Стискаючі пов’язки – 20 шт. 

41. Телевізор LG55UN71006LB – 1 шт. 

42. Термоковдри – 20 шт. 
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43. Тренажер серцево-легеневої реанімації(торс) 

дорослого – 1 шт. 

44. Турнікети САТ - 30 шт. 

45. Шийний комір Шанца – 3 шт. 

46. Шина фіксуюча гнучка,100см. – 5 шт. 

47. Шина фіксуюча гнучка,50см. – 5 шт. 

48. Шини для імобілізації – 8 шт. 

Технічні засоби та реабілітаційні 

технології в фізичній терапії, в 

т.ч.механотерапія 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Вимірювальні сантиметрові стрічки– 8 шт. 

2. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

3. Дошка класна  – 1 шт. 

4. Екран – 1 шт. 

5. Iнвалiдний вiзок без двигуна (гум.) – 8 шт. 

6. Комп’ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

7. Комп’ютер персональний 

ROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200 MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows 10Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор HP 24f – 1 шт. 

8. Крісла колісні різного розміру та ступеню 

мобільності – 2 шт. 

9. Милиці – 2 шт. 

10. Монiтор б/в  – 1 шт. 

11. Монітор Prestigio – 1 шт. 

12. Ноутбук  Lenovo – 1 шт. 

13. Палиці – 2 шт. 

14. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B. 8468B006 – 1 

шт. 

15. Проектор BENQ MX819S – 1 шт. 

16. Телевізор 43", MYSTERY MTV-4332LTA2 43" 

1920х1080, Smart. Wi-Fi. ANDROID 4.4/озу 1Гб/память 

8Гб,DVB-T2/DVB-T/DVB-C.MTV-4332LTA2 – 1 шт. 

17. Телевізор LG 55UP75006LF – 1 шт. 

18. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 6 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Фастівська, 2, 5 

поверх): 

№ 1 – 19,1 м2, 

№ 2 – 16,2 м2, 

№ 3 – 17,0 м2, 

№ 4 – 13,9 м2, 

№ 5 – 14,8 м2. 
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19. Ходунки – 2 шт. 

Фізична терапія при захворюваннях 

серцево-судинної системи 

 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс 

"Кардіо +" у складі: 12-канального 

електрокардіографа, велоергометра на базі ПК та 

лазерного принтера – 1 шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ 

материнська плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без 

симулятора аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 

“Класифікатор функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров'я” (НК 030:2022) – 30 

шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук DellVostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій "Biofeedback 2000 x-pert" – 1 шт. 

31. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

32. Проектор – 1 шт. 

33. Пульсоксиметри – 4 шт. 

34. Системний блок Intel Dual Core Pentium 

2.9GHz/MB 1155/DDR3 

2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 400W/клавіатура, 

мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Фізична терапія при патології 

внутрішніх органів (дихальної, 

шлунково-кишкової, ендокринної та 

сечовидільної систем) 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Акустичнi системи Evid-4.2 – 4 шт. 

2. Апарати для вимірювання тиску – 2 шт. 

3. Вимірювальні сантиметрові стрічки– 4 шт. 

4. Дошка крейдн. магнітна 100*200 – 1 шт. 

5. Екран Diplomat Matt Whitt 178х178 – 2 шт. 

6. Екран д/проектора Reflekta Tripod  - 1 шт. 

7. Електрокардiограф ЕК – 2 шт. 

8. Комп’ютер – 7 шт. 

9. Кушетка оглядова – 6 шт. 

10. Манекен-тренажер БРЕД реанiмацiйний – 1 шт. 

11. Мікроскоп монокулярний біологічний М 1.04 (Р 

1.04) – 1 шт. 

12. Монітор LCD LG 19 Flatron W1943SS Glossy Black 

– 1 шт. 

13. Монітор рідкокристалічний 1366х768 LED – 1 шт. 

14. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro – 6 шт. 

15. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey 15.6"Intel 

Pentium N3540 2.16 GHz/4Gb/500GB/HD 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Фастівська, 2): 

Навчальна кімната №1 – 17,8 м2, 

Навчальна кімната №2 – 17,5 м2, 

Навчальна кімната №4 – 24 м2, 

Навчальна кімната №5 – 15,0 м2, 

Навчальна кімната №6 – 24,3 м2, 

Навчальна кімната №7 – 18,7 м2, 

Навчальна кімната №8 – 17,4 м2, 

 

Біохімічна лабораторія кафедри (м. 

Чернівці, вул. Фастівська, 2) – 26,8 

м2, 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, 

вул. Фастівська, 2) – 276,6 м2. 
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Graphics/DVD/DOS.80QR001RUA – 2 шт. 

16. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF231 (1418C051) – 1 шт. 

17. Проектор EPSON EB-X9 – 1 шт. 

18. Пульсоксиметри - 2 шт. 

19. Симулятор пневмоторакса – 1 шт. 

20. Тренажер серцево-легеневої реанімації – 1 шт. 

Фізична терапія в травматології та 

ортопедії 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Вимірювальні сантиметрові стрічки– 8 шт. 

2. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

3. Дошка класна  – 1 шт. 

4. Екран – 1 шт. 

5. Крісла колісні без двигуна (гум.) – 8 шт. 

6. Комп’ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та килимок/Монітор 

Asus VS229DA/Програмна продукція Microsoft 

Windows 10) – 1 шт. 

7. Комп’ютер персональний 

ROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200 MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус АТХ 

ББ500 Вт.12см/Windows 10Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор HP 24f – 1 шт. 

8. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 2 шт. 

9. Милиці – 2 шт. 

10. Монiтор б/в  – 1 шт. 

11. Монітор Prestigio – 1 шт. 

12. Ноутбук  Lenovo – 1 шт. 

13. Палиці – 4 шт. 

14. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B. 8468B006 – 1 

шт. 

15. Проектор BENQ MX819S – 1 шт. 

16. Телевізор 43", MYSTERY MTV-4332LTA2 43" 

1920х1080, Smart. Wi-Fi. ANDROID 4.4/озу 1Гб/память 

8Гб,DVB-T2/DVB-T/DVB-C.MTV-4332LTA2 – 1 шт. 

17. Телевізор LG 55UP75006LF – 1 шт. 

18. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 6 шт. 

19. Ходунки – 2 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Фастівська, 2, 5 

поверх): 

№ 1 – 19,1 м2, 

№ 2 – 16,2 м2, 

№ 3 – 17,0 м2, 

№ 4 – 13,9 м2, 

№ 5 – 14,8 м2, 
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Фізична терапія в хірургії Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Екран Professional (160х160) – 1 шт.  

2. Комп’ютер у зборі Crown(монітор PHILIPS 23'' / 

Процесор AMD 4 ядер. /DDR2 4096Mb/HDD 200) - 10 

шт. 

3. Комплект хірургічних інструментів – 1 шт. 

4. Комплекти рентгенограми – 300 шт. 

5. Манекен для проведення лапароскопічних операцій 

– 1 шт. 

6. Навчальні стенди і таблиці – 30 шт. 

7. Негатоскопи Н-48  – 4 шт. 

8. Ноутбук Asus – 1 шт. 

9. Ноутбук DellVostro – 3 шт. 

10. Ноутбук Lenovo-1 шт. 

11. Принтери Canon (i-SENSYSLBP6030B) – 2 шт. 

12. Пристрій багатофункціональний(i-sensysMF212w)– 

3 шт. 

13. Проектор Портативний Мультимедійний EpsonEB-

X49 – 1 шт. 

14. Телевізори LG 43 – 4 шт. 

15. Термометер  безконтактний – 1 шт.  

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Головна, 137 

корпус №2): 

№ 2 – 24,1 м2, 

№ 3 – 23,6 м2, 

№ 4 – 19,1 м2, 

№ 5 – 23,6 м2. 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, 

вул. Головна, 137) – 99,5 м2. 

 

Комп’ютерний клас (м. Чернівці, 

вул. Головна, 137, корпус №2)  – 

30,1 м2. 

Фізична терапія при захворюваннях 

і травмах нервової системи 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Адаптивний кухонний інвентар – 4 шт.  

2. Багатофункцiональний комп’ютерний комплекс 

Нейро – 1 шт. 

3. Валики, напіввалики, подушки – 4 шт. 

4. Вiдеопроектор Sango SW 20A – 1 шт 

5. Допоміжні засоби для побуту (засіб для одягання 

шкарпеток, ґудзиків, адаптативний посуд) – 4 шт. 

6. Екран проекційний Brateck PEAC120(240*180см) – 

1 шт. 

7. Імітація елементів квартири (туалет, приліжковий 

туалет, ванна кімната, пральна машина, спальне 

ліжко, шафа) – 1 шт.  

8. Комп’ютер DiaWest (INTEL Core i3 7100/s 

1151/4Gb 2133 MHz/DVD+RW/HDD 500Gb/HD 

Graphics/450W/клавіатура, мишка та 

килимок/Монітор Asus VS229DA/Програмна 

продукція Microsoft Windows 10) – 2 шт 

9. Комп’ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Мусоргського, 2): 

навчальна аудиторія № 1 –26,0 м2 

навчальна аудиторія № 2 –25,3 м2 

навчальна аудиторія № 3 –  26,6 м2 

навчальна аудиторія № 4 –25,3 м2 

навчальна аудиторія № 5 –15,6 м2 

навчальна аудиторія № 6 –7,7 м2 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Головна, 137): 

навчальна аудиторія № 1 – 22,0 м2, 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Фастівська, 20): 

навчальна аудиторія № 2 – 18,0 м2, 
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18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR3 4096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/Клавіатура/ Мишка з 

килимком) – 2 шт. 

10. Комп’ютер персональний 

PROLOGIX_I10100.08.S2INT.C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GB PC4-25600 3200 MHz/SSD 

250Gb/нтерегров.Intel UHD Graphics 630/корпус 

АТХ ББ500 Вт.12см/Windows 10Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор HP 24f – 1 шт. 

11. Комп’ютер персональний VT Computers у 

складі:AMD FX-6100 3.3Ггц/МВ GIGABYTE GA-

78LMT-USB3/4Гб DDR (1600)/DVD-RX^ DVD-

RW LG/HDD 500Гб SATA II 7200 об/хв/АТХ 

450Вт/ Клавіатура Maxxtro KB-111-

U/Миша:Maxxter MC-209 USB/Монітор:PHILIPS 

223V5LSB – 1 шт. 

12. Комплекс комп’ютерний для обстежень Сономед-

325М – 1 шт. 

13. Ноутбук ASUS Laptop M509DA-EJ347 15.6"FullHD 

(1920x1080)/AMD Ryzen 3 3250U/RAM 8ГБ/SSD 

256ГБ/AMD Radeon Graphics/Wi-Fi/Lan/BT/веб-

камера/Windows 10Pro – 1 шт. 

14. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 

Діагональ-15,6''розд.здатність FULLHD 

(1920х1080) Anti-Glare.Проц.-Intel Core i3 

8145U,об'єм опера/пам'яті- 4ГБ. внутр.накоп.-SSD-

128ГБ,DVD/RW;Відеок  арт.Intel UHD 

Graphics620,LAN (RJ-45)Оп.с Windоws10 – 1 шт. 

15. Принтер Canon i-SENSYS LBP 6030- 3 шт. 

16. Пристрій багатофункцiональний Canon i-SENSYS 

MF112 (2219C008) – 1 шт. 

17. Пристрій багатофункціональний Canon MF3010 – 1 

шт. 

18. Проектор EPSON EB-S04 (V11H716040) LCD. 3000 

lm. 800х600(SVGA).15000:1, 5000ч., 10000ч. – 1 

шт. 

19. Проектор мультимедійний Optoma X342e – 1 шт. 

20. Проектор мультимедійний View Sonic PJ 513 

Кабінет електрофізіологічних 

досліджень (м. Чернівці, вул. 

Мусоргського, 2): – 11,2 м2 

 

Кабінет ультразвукової діагностики 

(м. Чернівці, вул. Мусоргського, 2): 

–  11,2 м2 
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D(гум.) – 1 шт. 

21. Ростомір підлоговий з вагами РПВ-2000 – 1 шт. 

22. Телевізор Orion – 2 шт. 

23. Холодильник ARDO MP185 – 1 шт. 

24. Центрифуга ОПН-3 – 1 шт. 

25. Центрифуга рефрижераторна MPW-260R 

(кат.№10260R) - 1 шт. 

Фізична терапія в педіатрії Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Апарат для вимірювання тиску АТ BPAG – 2 шт. 

2. Апарат спірометричний MIRSpirolabIII – 1 шт. 

3. База мікрофонна – FBTMB-T6300 – 1 шт. 

4. Вага для немовлят – 1шт. 

5. Вага напільна – 1шт. 

6. Вага торсійна – 1 шт. 

7. Веб-камера Logitech Webcam C930e HD (960-

000972) 3 МП, Full HD, 1920 x 1080 пікселів, 

автофокус, USB  – 1 шт.  

8. Дошка класна – 4 шт. 

9. Дошка класна на 5 поверхонь – 1шт. 

10. Екран EcospringolWhite – 1 шт. 

11. Електрокардіограф триканальний Юкард -100 – 1 

шт. 

12. Комп’ютер в зборі (монітор Philips18,5”, процесор 

AMD 6 ядер/ DDR3 4096Mb/HDD500GB/DVD450W/ 

клавіатура мишка з килимком) – 8 шт. 

13. Комп’ютер персональний 

PROLOGIC_|10100.08.S2INT.C1477 IntelCorei3-

10100/DDR4 8GBPC4-25600-3200 MHz/SSD 

250GbIntelUHDGraphics 630/ корпус АТХББ 500Вт 12 

см/ Windows10 Pro – 4 шт. 

14. Комп’ютер персональний покращеної конфігурації 

DiawestIntelCorei5 7400/s1151/8Gb2133/Mhz/DVD-

RW/HDD 1000Gb/GeforceGT730 2048Mb/450W – 1шт.  

15. Лічильник форменних елементів  - 1 шт. 

16. Манекен педіатричний, 1 рік – 1 шт.  

17. Манекен-тренажер реанімаційний грудної дитини 

Kevin  - 1 шт. 

18. Манекен-тренажер реанімаційний дитини 3-х років 

Киле – 1шт.  

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Руська, 207-А): 

№ 1 – 14,2 м2, 

№ 3 – 13,3 м2, 

 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Фастівська,2): 

№ 8 – 26,5 м2, 

№ 9 – 24,5 м2, 

 

Комп’ютерний клас(м. Чернівці, 

вул. Руська, 207-А) – 26,32 м2, 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Руська, 207-А - 270,6 м2), 

 

Клінічна лабораторія (м. Чернівці, 

вул. Руська, 207-А) – 17,1 м2. 
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19. Манекен-тренажер реанімаційний 

новонародженого Катя – 1 шт. 

20. Мікроскоп Біолам – 3 шт. 

21. Мікроскоп монокулярний біологічний – 2 шт. 

22. Мікрофон петличний SHURE – 1шт.  

23. Мікрофон радіо SHURE – 1шт. 

24. Модель руки для ін’єкцій 6-ти річної дитини – 1 

шт.  

25. Монітор рідкокристалічний LED – 1 шт. 

26. Муляж для інтубації новонародженого – 1 шт.  

27. Муляж новонародженого Neonatal Resuscitation 

Baby Laerdal – 1 шт. 

28. Набір манжеток дитячих – 2 шт. 

29. Ноутбук Asus X54LA-DM799D – 1 шт. 

30. Ноутбук Dell Inspiron 3567 I353410DIL-60B – 2 шт. 

31. Ноутбук Lenovo ThinkBook 15 (20SM000HRA) – 

1шт. 

32. Підсилювач FBT – 1шт.  

33. Принтер Canon і-Sensys 1 шт. 

34. Принтер Саnоn LВР 2900 – 2 шт. 

35. Пристрій багатофункціональний Canon MF3010 – 1 

шт. 

36. Проектор EPSON EB-S03 – 1 шт. 

37. Система акустична FBT– 1 шт. 

38. Термометр TFAелектронний для вн.і зовн. 

температури – 1 шт. 

39. Термометр цифровий з годинником Assistant для 

вн.і зовн. температури – 1 шт. 

40. Термостат – 1 шт.  

41. Універсальний тренажер для проведення процедур 

на верхніх дихальних шляхах у дитини 1 року – 1 шт. 

42. Учбова модель для СЛР немовляти, з контролем – 

1 шт. 

43. Фліпчарт – 3 шт. 

44. Фотокалориметр КФК-2 – 1 шт. 

45. Холодильник LG– 1 шт. 

46. ХолодильникSilverNano– 1 шт. 

47. Центрифуга лабораторна – 1 шт. 
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Фізична терапія в акушерстві та 

гінекології 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Апарат УЗД (VolusonS10 ExpertBT22) у комплекті з 

трьома датчиками (благ) – 1 шт. 

2. Апарат ШВЛ VG70 (Aeonmed) (б/у) – 1 шт. 

3. Вага дитяча SECA 336 – 1 шт. 

4. Вакуум-екстрактор (Medeca) Bird з передньою та 

задньою чашками – 1 шт. 

5. Відео конференц-система LogitechC920 HDPRO – 1 

шт. 

6. Голкотримач – 6 шт. 

7. Дзеркала гінекологічні (Сімса, Отта, Куско) – 31 

шт. 

8. Дошка маркерна – 3 шт. 

9. Екстрактор ВМС – 2 шт. 

10. Затискачі – 3 шт. 

11. Зонд матковий – 5 шт. 

12. Імітатор пологів (2016) – 1 шт. 

13. Комп’ютер персональний га базі процесора і5 

64002.7 Ghz/ASUSH110-plus/16GBDDR4/SSD 480 

Gb/HDD 2000Gb/GTX750TI-OC-2GD5\DVD-RW/500W  

- 3шт. 

14. Комп᾽ютер в зборі Монітор PHILIPS 

18.5''/Процесор AMD 6 ядер/DDR3 4096Mb/HDD 

500GB/DVD/450W/К – 2 шт. 

15. Комп᾽ютер персональний PROLOGIX 

10100.08.S2INT.C1477 IntelCore /монітор HP24f – 1 шт. 

16. Корнцанг – 8 шт. 

17. Крісло оглядове Schmitz53739(б/у) – 1 шт. 

18. Кювез (інкубатор дитячий) Дрегер 8000SC – 1 шт. 

19. Мішок дихальний ручний типу АМБУ для 

дорослих – 2 шт. 

20. Модель кістяка жіночого тазу – 5 шт. 

21. Модель скелету таза для демонстрації пологів (з 

голівкою)– 5 шт. 

22. Модель таза зі статевими органами, 3 частини – 2 

шт. 

23. Модель-імітатор по навчанню методами пальпації 

плода (2004) – 1 шт. 

24. Модель-імітатор роди (класична) (2004) – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять (м. Чернівці, 

вул. Буковинська, 1-А): 

І поверх: 

№ 1 – 26,0 м2, 

№ 2 – 26,0 м2, 

№ 3 – 14,9 м2 

 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Головна, 129) 

КНП «Чернівецький обласний 

перинатальний центр»: 

І поверх: 

№ 8 – 16,8 м2, 

№ 9 – 18,0 м2, 

№ 10 – 17,8 м2. 
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25. Монітор Dell P2419H (210-APWU) – 1 шт. 

26. Мультимедійний проектор EpsonEV-

X49(V11H98240) – 2 шт. 

27. Муляж гіпсовий (2005) (б/у) – 1 шт. 

28. Набір хірургічних інструментів, кюретаж 

(S9910002) – 1 комплект. 

29. Набір хірургічних інструментів, 

оглядові/sut,vaginal/ cervical (S9910006) – 2 комплекти. 

30. Набір хірургічного абдомінального інструментарію 

(S9910000) – 1 комплект. 

31. Ноутбук ASUS М509D – 2 шт. 

32. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

33. Ноутбук Lenovo G50-30: PF03G2ifMTM  - 1 шт. 

34. Ноутбук LenovoV330 – 1 шт. 

35. Панель інтерактивна (термінал) IntelCeleron 2.42 

GhzRAM 4GbSSD 120G – 3 шт.  

36. Пінцети – 15 шт. 

37. Планшет SamsungT813 NZDE – 10 шт. 

38. Принтер Canon LBP  800 – 1 шт. 

39. Принтер А4 Canoni-SENSYSLBP6030 846B001 – 1 

шт. 

40. Принтер багатофункціональний Canoni-

SENSYSMF212WwithWi-Fi – 1 шт. 

41. Принтер лазерний HPLayerJet 1018 – 1 шт. 

42. Пристрій багатофункціональний HPColor – 1 шт. 

43. Проектор мультимедійний OptomaX342e – 2 шт. 

44. Р12001 портативний ультразвуковий апарат для 

загального зображення Е1Exp з трьома зондами. – 1 

шт. 

45. СонографToshibaSSA-530A з трьома зондами (б/у) 

– 1 шт. 

46. Тазомір – 6 шт. 

47. Телевізор LG – 55 – 1 шт. 

48. Телевізор LG-43 LM6300LA – 5 шт. 

49. Термометр медичний безконтактний електронний 

інфрачервоний – 1 шт. 

50. Тренажер імітації пологів (жіночий таз)(2016) – 1 

шт. 
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51. Фліпчарт – 12 шт. 

Фізична терапія в онкології 

 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Дзеркало ректальне 3-63 – 1 шт. 

2. Дошка аудиторна – 3 шт. 

3. Екран проекційний Lumi PSAA90 – 2 шт. 

4. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

5. Комп’ютер в зборі (Монітор PHILIPS 

18.5”/Проектор ADM 6 ядер/ DDR3 4096Mb/HDD 

500Gb/DVD/450W / клавіатура/ мишка з килимком) – 2 

шт. 

6. Комп’ютер персональний Intel Pentium 

G850(BX80623G850)FSRock H61M-VS DDR3 2gb 

GOODRAM (GR1333D364L9/2G) DVD-RW SAMSUNG 

SH-S223B, Intel Pentium G850 (BX80623G850) Мат. Пл. 

AsRock H61M-VS. Оперативна пам'ять DDR3 2Гб 

GoodRAM GR1333D364L9/2G) DVD-RW  SAMSUNG 

SH-S223B HDD- Haк. WD WD5000AAKS Дис-д FDD 

3.5” Mitsumi К-с Deluxe DLC-MT482. Блок живлення 

АТХ 400ВТ, клав, миша, програм заб – W-s 7 – 1 шт. 

7. Комп’ютер персональний Intel Core G620 – 1 шт. 

8. Комплекти рентгенограм  – 45 шт. 

9. Манекен для навчання пальпації молочної залози – 

1 шт. 

10. Мікроскоп монокулярний біологічний М 1.04 (Р 

1,04) – 1 шт. 

11. Монітор 17 Samsung 753DFX – 1 шт. 

12. Монітор 18, 5” Acer – 1 шт. 

13. Монітор Philips 19” 190V1SB – 1 шт. 

14. Монітор TFT 19”Asus VH192D/VS197D – 1 шт. 

15. Набір еспандерів – 1 шт. 

16. Навчальні таблиці – 43 шт. 

17. Негатоскоп Н-48 – 2 шт. 

18. Ноутбук Dell Inspirion 3567 1353410DIL – 60B  - 1 

шт. 

19. Ноутбук Lenovo IdeaPad B5010 Grey 15.6” Intel 

Premium N3540 2.16 GHz/ 4Gb / 500GB / HD Graphics / 

DVD /  DOS 80QR001RUA, 2016. 

20. Ноутбук – 2 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Головна, 137): 

№ 5 – 19,4 м2, 

№ 6 – 20,1 м2, 

№ 7 – 21,0 м2. 
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21. Прилад багатоканальний (експериментальний 

термоелектричний для вимірювання температури і 

теплових потоків) – 1 шт. 

22. Принтер HP Laser Jet 1100 – 1 шт. 

23. Пристрій багатофункціональний SAMSUNG SCX-

3405 – 1 шт. 

24. Проектор BenQ MX503 2700 ANSI люмен/ 

1024х768/2,3 кг – 1 шт. 

25. Проектор мультимедійний NEC VT491G – 1 шт. 

26. Ранорозширювач г/к РВО-10, 2015 р. – 1 шт. 

27. Реабілітаційний тренажер для кисті та пальців – 1 

шт.  

28. Динамічна шина для руки W332 універсальна. – 1 

шт. 

29. Систений блок Intel Dual Core Pentium 2.9 GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ ATX 

400W/клавіатура, мишка – 1 шт. 

30. Телевізор LG 43 LM6300LA – 6 шт. 

31. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

32. Тренажер універсальний (стіл реабілітаційний) СР-

1 – 1 шт. 

Фізична терапія в паліативній 

медицині, геріатрії 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Проектор – 1 шт. 

32. Пульсоксиметри – 4 шт. 

33. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

34. Спірометри портативні –3 шт.  

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Основи менеджменту та 

адміністрування в реабілітації 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 
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користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Проектор – 1 шт. 

32. Пульсоксиметри – 4 шт. 

33. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

34. Спірометри портативні –3 шт.  

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Комплексна реабілітація учасників 

бойових дій 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Проектор – 1 шт. 

32. Пульсоксиметри – 4 шт. 

33. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

34. Спірометри портативні –3 шт.  

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Спортивна медицина  Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 2 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Проектор – 1 шт. 

32. Пульсоксиметри – 4 шт. 

33. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

34. Спірометри портативні –3 шт.  

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 
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36. Ходунки – 2 шт. 

Основи класичного масажу Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. 10-метрова вимірювальна стрічка – 2 шт. 

2. Апарат для вимірювання тиску – 4 шт. 

3. Апарат ультразвукової діагностики "ACUSON" – 1 

шт. 

4. Ваги – 1 шт. 

5. Вимірювальні сантиметрові стрічки – 8 шт. 

6. Гоніометри різних форм та розмірів – 3 шт. 

7. Динамометри – 3 шт. 

8. Диск для тренування балансу – 1 шт. 

9. Діагностичиний автоматизований комплекс "Кардіо 

+" у складі: 12-канального електрокардіографа, 

велоергометра на базі ПК та лазерного принтера – 1 

шт. 

10. Дошка – 1 шт. 

11. Екран Draper формат 96х96– 1 шт. 

12. Еластичні джгути з опором різного ступеню – 10 

шт. 

13. Електрокардіограф Юкард-200– 1 шт. 

14. Каліпери – 2 шт. 

15. Кардіомонітор з біговою доріжкою (гум.) з 3-х 

частин – 1 шт. 

16. Комп’ютер персональний Expert PC Basic 

(процесор AMD Ryzen 3 3200G 3.6GHz/ материнська 

плата ASUS PR) – 2 шт. 

17. Крісла колісні – 2 шт. 

18. Кушетка медична – 1 шт. 

19. Кушетка масажна – 4 шт. 

20. Манекен Торс реанімаційний «Кризис» з головою 

«ЛАРРИ» та дефібриляцією шкіри, але без симулятора 

аритмій– 1 шт. 

21. Мультимедійний проектор EPSON EB-X7 – 1 шт. 

22. Мультимедійний проектор Epson EMP-S3L – 1 шт. 

23. Набори задач для кодування з використанням 

національного класифікатора 030:2022 “Класифікатор 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров'я” (НК 030:2022) – 30 шт. 

24. Набори тестів, шкал, опитувальників – 60 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

230): 

Кабінет № 2 – 10,8 м2, 

Кабінет № 5 – 17,9 м2, 

Кабінет № 33 – 23,1 м2, 

Кабінет № 36 – 9,1 м2, 

Кабінет № 39 – 17,9 м2. 

Кабінет № 44 – 15,4 м2 

Кабінет № 48 – 15,2 м2 

Аудиторія № 1 – 12,5 м2 

Аудиторія № 2 – 11,3 м2 
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25. Ноутбук Dell Vostro 15 3580N2103VN3580 – 1 шт. 

26. Ноутбук DellVostro 3580 – 3 шт.  

27. Ноутбук Lenovo – 1 шт. 

28. Принтер – 1 шт. 

29. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030B – 1 шт. 

30. Пристрій багатофункціональний Принтер МФУ 

лазерний Canon i-SENSYS MF4350D – 2 шт. 

31. Проектор – 1 шт. 

32. Пульсоксиметри – 4 шт. 

33. Системний блок Intel Dual Core Pentium 2.9GHz/MB 

1155/DDR3 2Gb/DVDRW/HDD500Gb/ATX 

400W/клавіатура, мишка, Монітор 18.5'' Acer – 2 шт. 

34. Спірометри портативні –3 шт.  

35. Терапевтичні кушетки 120х200 см – 2 шт. 

36. Ходунки – 2 шт. 

Соціальна та психологічна 

реабілітація 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Дошка – 7 шт. 

2. Комп’ютер персональний – 2 шт. 

3. Комп’ютер персональний IntelPentiumG850 

SAMSUNGSH-S223B – 1 шт. 

4. Ксерокс МФУ XeroxWC 4118  (б/в) – 1 шт. 

5. Мультимедійний проектор EPSONEMP-S3L – 1 шт.  

6. Мультимедійний проектор EPSONEВ-SО4 – 1 шт.  

7. Ноутбук  DellInspiron 3567 – 1 шт. 

8. Ноутбук  Levovo /deaPadB5010 – 1 шт. 

9. Принтер A4 Canoni-SENSYSLBP 6030 – 1 шт. 

10. Принтер Canoni-SENSYSLBP 6030B – 1 шт. 

Пристрій багатофункціональний Canoni-

SENSYSMF212WwithWi-Fi – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарських занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

Аудиторія №3 – 41,30 м2 

Аудиторія №5 – 31,90 м2 

Аудиторія №7 – 18,10 м2 

Аудиторія №8 – 26,40 м2 

Аудиторія №10 – 37,60 м2 

Аудиторія №11 – 22,80 м2 

Аудиторія №31 – 36,60 м2 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Героїв Майдану, 3) – 45,50 м2. 

Тактична медицина Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Балон кисневий в пластиковому футлярі 3,2л. – 2 

шт. 

2. Гемостатичні пов’язки – 15 шт. 

3. Головотримач Філаделфія – 2 шт. 

4. Декомпресійні голки – 5 шт. 

5. Джгут кровоспинний гумовий «ОМЕГА» – 20 шт. 

6. Джгут-турнікет «Січ» – 20 шт. 

7. Дошка шкільна  – 1 шт. 

8. Дошка шкільна 1,5х1м.  – 3 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних занять 

(м. Чернівці, вул. О.Гузар, 2): 

Навчальний клас № 1 ЗВП та ЗТ – 

36,4 м2, 

Навчальний клас № 3 Домедичної 

допомоги в екстремальних 

ситуаціях – 38,6 м2, 

Навчальний клас № 5 Домедичної 
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9. Екран демонстраційний – 1 шт. 

10. Еластичні бинти – 20 шт. 

11. Каремати – 15 шт.  

12. Ковдра рятувальна (Rescueblanket)210x160cm – 20 

шт. 

13. Комір-шина Шанца (дорослий) – 2 шт. 

14. Комп’ютер персональний 

PROLOGIX_I10100/08/S2INT/C1477 Intel Core i3-

10100/DDR4 8GBPC4-25600 3200MHz/SSD 

250Gb/нтерегров. IntelUHDGraphics 630/корпус АТХ 

ББ 500 Вт. 12 см/Windows 10/Pro/к-

т:клав.маніпул./монітор НР 24f – 2 шт. 

15. Комп’ютер персональний VTComputers у складі: 

AMDFX-6100 3.3Ггц/МВ GIGABYTEGA-78LMT-

USB3/4Гб DDR(1600)/DVD-RWLG/HDD 500 Гб 

SATAII 7200 об/хв/АТХ 450Вт/ клавіатура MaxxtroKB-

111-U/Миша: Maxxtr МС-209 USB / монітор:PHILIPS 

223V5LSB – 3 шт. 

16. Манекен «Рятуємий Ренді з додатковим 

посиленням» – 1 шт. 

17. Манекени для проведення СЛР – 2 шт. 

18. Манекен-торс для СЛР з світловою індикацією 

якості виконання – 1 шт. 

19. Маска для серцево-легеневої реанімації Pocket 

Mask –  5 шт. 

20. Мішок АМБУ силіконовий (комплект дорослий) – 4 

шт. 

21. Мішок АМБУ силіконовий (комплект 

новонароджений) –  2 шт.  

22. Монітор SAMSUNG Syng Master 

710N(MJ17ASKN)TFT17 – 1 шт. 

23. Мультимедійний проектор OptomaX342e – 1 шт. 

24. Муляжі ран та ушкоджень – 5 шт. 

25. Назофарингеальні повітроводи – 10 шт. 

26. Ножиці тактичні – 3 шт. 

27. Ноутбук Dell Vostro 15  3580N2103VN3580 – 2 шт. 

28. Ноутбук Lenovo Idea Pad B5010 – 1 шт. 

29. Ноші- 10 шт.  

допомоги в екстремальних 

ситуаціях – 40,4 м2 
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30. Оклюзійні плівки – 10 шт. 

31. Орофарингеальні повітроводи – 5 шт. 

32. Повноростовий манекен -1шт. 

33. Принтер Canon i-SENSYS LBP6030 – 1 шт. 

34. Принтер HP LaserJet 1100 – 1 шт.  

35. Принтер лазерний Canon   LBP6030B – 1 шт.  

36. Пристрій багатофункціональний Canon   MF3010 – 

1 шт. 

37. Пристрій багатофункціональний Canon i-SENSYS 

MF212W– 1 шт. 

38. Системний блок Соn1.8/945/160/512/FDD/DVD-RW 

– 1 шт. 

39. Стенди, таблиці - 20 шт. 

40. Стискаючі пов’язки – 20 шт. 

41. Телевізор LG55UN71006LB – 1 шт. 

42. Термоковдри – 20 шт. 

43. Тренажер серцево-легеневої реанімації (торс) 

дорослого – 1 шт. 

44. Турнікети САТ - 30 шт. 

45. Шийний комір Шанца – 3 шт. 

46. Шина фіксуюча гнучка,100см. – 5 шт. 

47. Шина фіксуюча гнучка,50см. – 5 шт. 

48. Шини для імобілізації – 8 шт. 

Психологія спілкування та 

комунікативний тренінг 

Матеріальні, нематеріальні та 

інші ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності  

1. Дошка – 7 шт. 

2. Комп’ютер персональний – 2 шт. 

3. Комп’ютер персональний IntelPentiumG850 

SAMSUNGSH-S223B – 1 шт. 

4. Ксерокс МФУ XeroxWC 4118  (б/в) – 1 шт. 

5. Мультимедійний проектор EPSONEMP-S3L – 1 шт.  

6. Мультимедійний проектор EPSONEВ-SО4 – 1 шт.  

7. Ноутбук  DellInspiron 3567 – 1 шт. 

8. Ноутбук  Levovo /deaPadB5010 – 1 шт. 

9. Принтер A4 Canoni-SENSYSLBP 6030 – 1 шт. 

10. Принтер Canoni-SENSYSLBP 6030B – 1 шт. 

Пристрій багатофункціональний Canoni-

SENSYSMF212WwithWi-Fi – 1 шт. 

Навчальні аудиторії для проведення 

практичних та семінарських занять  

(м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 

3): 

Аудиторія №3 – 41,30 м2 

Аудиторія №5 – 31,90 м2 

Аудиторія №7 – 18,10 м2 

Аудиторія №8 – 26,40 м2 

Аудиторія №10 – 37,60 м2 

Аудиторія №11 – 22,80 м2 

Аудиторія №31 – 36,60 м2 

 

Лекційна зала (м. Чернівці, вул. 

Героїв Майдану, 3) – 45,50 м2. 

 



62 

 

 

2. Інформація про обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп’ютерних лабораторій, які 

забезпечують виконання начального плану за освітньою програмою «Фізична реабілітація» на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти 

Найменування 

комп’ютерної 

лабораторії, її площа, 

кв. метрів 

Найменування 

освітнього компонента 

Кількість персональних 

комп’ютерів із строком 

використання не 

більше восьми років 

Найменування пакетів 

прикладних програм (у 

тому числі 

ліцензованих) 

Наявність каналів 

доступу до Інтернету 

(так/ні) 

 

Комп’ютерний клас 

кафедри біологічної фізики 

та медичної інформатики 

(площа – 60,3 м2) 

Біофізика 20 Microsoft Office 2010 prof., 

LMS MOODLE,  MathLab, 

Sofa, OpenSim  тощо 

так 

 

 

 


